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Стеван Христић

Наша школа носи назив по чувеном Стевану Христићу, српском
композитору, диригенту, педагогу и музичком писцу.

Рођен је 19.06.1885. године у Београду, где је и преминуо 21.08.1958.
године.

Био је син министра и дипломате Косте Христића и унук председника Владе,
Николе Христића.

Сматра се једним од најистакнутијих композитора у Србији, у првој
половини 20. века.

Прва музичка знања је стекао у Мокрањчевој школи, да би студије наставио
у Лајпцигу. После краћег рада у Српској музичкој школи боравио је у Риму, Москви,
Паризу. Пред Први светски рат вратио се у Београд и започео диригентску активност у
Народном позоришту и педагошку делатност у Српској музичкој школи и Богословији.

Између два светска рата дао је допринос развоју музичког живота Београда
као један од оснивача и први шеф и диригент Београдске филхармоније, диригент и
директор Београдске опере, један од оснивача и првих наставника Музичке академије у
Београду.

Изабран је за дописног и редовног члана Српске академије наука и
уметности (САНУ) и руководио радом Музиколошког института. Након Другог светског
рата, учествовао је у оснивању Удружења композитора Србије, чији је био и
дугогодишњи председник.

Христић није написао велики број композиција, али дела која је компоновао
су обимна дела: опера Сутон, балет Охридска легенда, ораторијум Васкрсење, више
оркестарских композиција (сценске музике за позоришне комаде), дела из области
духовне музике (Литургија, Опело посвећено погинулима у Првом светском рату),
концертне композиције (Симфонијска фантазија за виолину и оркестар, Рапсодија за
клавир и оркестар), као и хорске композиције (Јесен, Дубровачки реквијем) и камерну
вокалну лирику (мањи број дела: Била једном ружа једна, Ластавица, Елегија, Вече на
шкољу, Бехар).

Христићево најзначајније дело је први српски балет „Охридска легенда”.



ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ

Основна музичка школа „Стеван Христић“ у Младеновцу основана је одлуком
Скупштине општине Младеновац, 25.06.1994. године. За обављање делатности школа је тада
користила школски простор укупне површине 180 m2, а у школу је било уписано 135 ученика.

У периоду од 1994. до 1996. године на месту директора школе налазио се Аца
Панић.

У периоду од 1996. до 2023. године на месту директора школе налази се Нада
Торбица Ђокић.

Данас наставу у школи похађа 260 ученика, а колектив школе чини 22
наставника, 2 стручна сарадника и 6 запослених ван наставе.

Током првих 14 година самосталног рада, школа је радила у неодговарајућим
просторним условима и недовољно добро опремљена намештајем и наставним средствима,
да би одлуком Градске општине Младеновац, као носиоца права коришћења и располагања
пословним објектом у ком су смештене просторије школе, добла на коришћење пословни
простор у улици Краља Петра Првог бр. 175. у Младеновцу, укупне површине 380 m2, који је
убрзо затим адаптиран и опремљен намештајем и наставним средствима.

У школској 2019/20. школа је од Градске општине Младеновац добла на
коришћење и додатни школски простор, површине 41 m2, тако да укупна површина школског
простора сада износи 421 m2.

Поред овог простора школа, заједно са осталим корисницима пословног
објекта, користи и додатних 135 m2.

Школа данас располаже са 11 учионица, једном просторијом у којој је
смештена школска библиотека, једном просторијом која се користи као наставничка соба и 3
просторије за рад ваннаставног особља, док за реализацију концертне активности има на
располагању концертну салу површине 71 m2, опремљену полуконцертним клавиром.

Захваљујући стручности, професионализму и залагању свих запослених, као и
генерација истакнутих ученика школе, ОМШ „Стеван Христић“ је током година прерасла у
значајну културно-образовну институцију у Младеновцу, развијајући најразноврсније облике
сарадње, како са институцијама културе, тако и са образовним институцијама, радним
организацијама и удружењима, желећи да задржи своје место и значај, пре свега у локалној
заједници, а онда и шире.

Основно музичко образовање у ОМШ „Стеван Христић“ стекло је до сада преко
600 ученика, међу којима није мали број и оних који су наставили школовање у средњим
музичким школама, на факултетима музичке уметности у земљи, или у иностранству.

Захваљујући таленту и преданом раду ученика и наставника, остварено је
учешће на великом броју такмичења, на којима је освојено преко 1.000 награда, од чега је
готово половина првих. Значајан број награда освојен је и на Републичкoм такмичењу и
Фестивалу музичких и балетских школа Србије на којима школа сваке године има своје
представнике.

Последњих година постало је уобичајено да ученици школе на такмичењима
освајају више од 100 награда (2022/23. године 169), од којих половину на такмичењима у
организацији школе, а половину на такмичењима ван школе, на којима редовно постижу
завидне резултате.



ОСТВАРЕНИ  УСПЕСИ,  НАГРАДЕ  И  ЈАВНА  ПРИЗНАЊА
Резултати постигнути на Републичком такмичењу и 

Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије
Најуспешније такмичарске године од оснивања школе билe су 2006. (када су и екипа школе и камерни ансамбл на
Фестивалу музичких и балетских школа Србије у Зајечару освојили прву награду), 2007. (када је на Републичком
такмичењу ученика музичких школа, ОМШ „Стеван Христић“, иако једна од бројчано најмањих основних музичких
школа Србије, Школа освојила 4. место у тој конкуренцији), 2011. (када је на Републичком такмичењу ученика музичких
школа Србије школа имала 10 представника који су освојили 7 награда: две прве, четири друге и једну трећу награду, а
ученик трубе био лауреат Републичког такмичења и када је на 55. Фестивалу музичких и балетских школа Србије у
Књажевцу камерни ансамбл школе освојио прву награду и четврто место у Србији, екипа солиста школе освојила прву
награду и осмо место у Србији, а школа у целини прву награду и пето место у Србији), 2013. (Када је на Републичком
такмичењу ученика музичких и балетских школа одржаном у Београду освојено 8 награда - једна прва, четири друге и
три треће, а на 57. Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије у Панчеву три награде – једна прва, једна
друга и једна трећа награда), 2015. (Када је на Републичком такмичењу ученика музичких и балетских школа одржаном у
Београду освојено 3 награде - две прве, и једна трећа, а на 59. Републичком фестивалу музичких и балетских школа
Србије у Неготину четири награде – три прве и једна друга награда и прва награда за екипу школе), 2016. (Када је на
Републичком такмичењу освојено 6 награда – једна прва, три друге и две треће, а на 60. Републичком фестивалу
музичких и балетских школа Србије у Зајечару – две прве и три друге и прва награда за екипу школе), 2017. (Када је на
Републичком такмичењу освојено 10 награда – пет других и пет трећих, а на 61. Републичком фестивалу музичких и
балетских школа Србије у Зрењанину 4 награде – две прве и две друге), 2018. (Када је на Републичком такмичењу
освојено 5 награда – једна прва и четири треће, а на 62. Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије у
Књажевцу – четири прве награде), 2019. (Када је на Републичком такмичењу освојено 5 награда – две прве, једна друга
и две треће, а на 63. Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије у Параћину – две прве и две друге
награде), 2021. (Када је на Републичком такмичењу освојено 4 награде – три прве и једна друг, а на 64. Републичком
фестивалу музичких и балетских школа Србије у Вршцу – две прве, једна друга и једна трећа награда), 2022. (Када је на
Републичком такмичењу освојено 5 наградa – четири прве и једна друга, а на 65. Републичком фестивалу музичких и
балетских школа Србије у Нишу – две прве и две друге награде) и 2023. (Када је на Републичком такмичењу освојено 3
награде - једну прву и две друге, а на 66. Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије у Бачкој Паланци –
две прве и две друге награде).

Награде ученицима за остварене резултате на Републичким и међународним такмичењима
Градска општина Младеновац

За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2016/2017. години, Градска општина
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 27.01.2018. године
наградила 14 ученика школе.
За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2017/2018. години, Градска општина
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 25.01.2019. године
наградила 13 ученика школе.
За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2018/2019. години, Градска општина
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 24.01.2020. године
наградила 9 ученика школе.
За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2019/2020. години, Градска општина 
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 27.01.2021. године 
наградила 3 ученика школе.
За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2020/2021. години, Градска општина 
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 26.01.2022. године 
наградила 8 ученика школе.
За остварене резултате на такмичењима републичког и међународног ранга у 2021/2022. години, Градска општина 
Младеновац је на свечаној академији поводом обележавања школске славе Свети Сава, одржаној 26.01.2023. године 
наградила 10 ученика школе.

Јавна признања 
Од посебног значаја за школу је Награда часописа „Музика класика“ за 2011. годину за организовање такмичења
„Српска соло песма“, као манифестације од регионалног значаја, која негује нематеријалну културну баштину српског
народа.
За изузетне резултате остварене у области културе директор школе, Нада Торбица Ђокић је 02. августа 2012. године
награђена Повељом Градске општине Младеновац.
За изузетне резултате остварене у области културе Основна музичка школа „Стеван Христић“ је 02. августа 2014. године
награђена Повељом Градске општине Младеновац.
За изузетне резултате остварене у области културе наставнику соло певања, Славку Николићу је 02. августа 2015. године
уручена Плакета Градске општине Младеновац.
За изузетне резултате остварене у области образовања наставнику флауте, Зори Грбовић је 02. августа 2016. године
уручена Захвалница Градске општине Младеновац.
За изузетне резултате остварене у области образовања и културе наставнику соло певања, Владимиру Булатовићу је 02.
августа 2018. године уручена Захвалница Градске општине Младеновац.



Трајање школовања у ОМШ „Стеван Христић“ је различито у зависности од
одабраног главног предмета. Основно музичко образовање за главни предмет клавир,
хармоника, виолина, гитара, флаута и кларинет траје 6 година, док основно музичко
образовање за главни предмет соло певање и српско традиционално певање траје 4
године. Поред наставе главног предмета, која се одржава 2 пута недељно, ученици, у
зависности од одабраног главног предмета и разреда који похађају, имају обавезу
похађања и наставе солфеђа, теорије музике, групног музицирања, односно упоредног
клавира и групног певања. За децу која желе да постану редовни ученици школе
обавезно је полагање пријемног испита у циљу процене музичких способности.

Приликом уписа ученика у школу води се рачуна и о усклађивању трајања
школовања у музичкој, са трајањем школовања у редовној школи.

У години која претходи полагању пријемног испита деца похађају наставу у
оквиру припремног разреда, током које се музички описмењавају, упознају са
различитим музичким инструментима и припремају за похађање наставе у својству
редовних ученика школе.

За децу која нису похађала наставу у оквиру припремног разреда, а желе да се
припреме за полагање пријемног испита, школа организује припремну наставу током
три последње суботе у мају месецу, након чега (крајем маја или почетком јуна месеца),
следи полагање пријемног испита, а затим, крајем јуна месеца и упис ученика у први
разред.

Деца млађег узраста (4-6 година) имају прилику да музичка знања стичу у оквиру
музичког забавишта.

ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Редовна концертна активност школе обухвата:
- Одржавање Концерата ученика на завршетку сваког класификационог периода
- Одржавање Интерних часова класе сваког наставника (најмање 3 пута годишње)
- Одржавање Јавних часова одсека
- Одржавање Заједничких концерата музичких школа
- Одржавање традиционалног концерта поводом обележавања Дечје недеље у првој

половини октобра
- Одржавање традиционалног концерта у Геронтолошком центру у Младеновцу у другој

половини октобра
- Одржавање традиционалних концерата за предшколце у концертној сали школе сваке

године почетком новембра
- Одржавање Новогодишњег концерта под маскама за ученике млађег узраста сваке године

крајем децембра
- Одржавање Новогодишњег концерта за децу са посебним потребама крајем децембра
- Одржавање Новогодишњег концерта ученика старијих разреда, бивших ученика и

професора крајем децембра
- Одржавање Концерта поводом школске славе Свети Сава 27. јануара
- Одржавање Концерата за ученике I-IV разреда основних школа Младеновца у сали Центра

за културу (сваке године у априлу 3 промотивна концерта, за укупно око 1.000 ученика
основних школа, у оквиру припрема за пријемни испит)

- Одржавање Концерта на отвореном - сваке године у другој половини маја
- Одржавање Концерта поводом Дана школе - сваке године у другој половини јуна

Школа организује различите концертне активности и по указаној потреби:
- Концерте за предшколске установе
- Концерте бивших ученика
- Концерте ученика различитих одсека СМШ и ФМУ у сали школе
- Заједничке концерте ученика завршних разреда – крајем маја
- Солистичке концерте најуспешнијих ученика школе - током јуна
- Хуманитарне концерте ученика, бивших ученика и професора

Ученици и наставници школе су отворени за сарадњу и редовно се укључују у програме у
организацији различитих образовних установа и установа културе у граду, као и у програме у
организацији Општине Младеновац:

• Програме различитих манифестација организованих поводом обележавања занчајних 
годишњица у граду 

• Програме у организацији библиотеке „Деспот Стефан Лазаревић“ 
• Програме у организацији Центра за културу и туризам - Младеновац
• Програме отварања изложби у организацији Музеја града Младеновца 
• Програм свечане академије поводом обележавања Дана општине Младеновац (током 

августа) и различитих других, за локалну заједницу значајних датума
• Програме у организацији удружења грађана (Удружење за унапређивање и очување старих и 

уметничких заната „Ризница традиције“)
• Програме отварања изложби ликовних радова ученика основних школа Младеновца
• Програме отварања изложби ликовних радова полазника ликовних радионица
• Програме у организацији Центра за смештај и дневни боравак деце и омладине са посебним 

потребама



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Школа је организатор четири манифестације:
- Такмичење „Српска соло песма“ – средином новембра
- Такмичење „Српска традиционална песма“ – средином новембра
- „Урбан Поп – Рок Фестивал“ – средином априла
- Такмичење „Меморијал Аца Панић“ – средином маја

Манифестација „Српска соло песма“ је такмичење ученика (основних и средњих
музичких школа) и студената соло певања.

Такмичење је основано и први пут успешно организовано у новембру 2011. године. За
организовање овог такмичења школа је награђена престижном наградом еминентног
музичког часописа „Музика класика“ за 2011. годину.

Циљеви такмичења су:
 Очување српске културне баштине;
 Развој српске соло песме;
 Подстицај ученицима и наставницима соло певања да негују српску соло песму;
 Подстицај младим уметницима за њихово окупљање око заједничке идеје;
 Откривање нових музичких талената;
 Подстицај музичким ствараоцима да компонују савремену српску музику;
 Поновна промоција квалитетних, а мање извођених дела српских аутора;
 Афирмација и јачање угледа ОМШ „Стеван Христић“;
 Афирмација Младеновца као града који негује културу и ради на очувању културне

баштине.



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Манифестација „Српска традиционална песма“ је такмичење ученика српског
традиционалног певања (основних и средњих музичких школа) и студената српског
традиционалног певања.
Такмичење је основано и први пут успешно организовано у новембру 2017. године.
Циљеви такмичења су:

 Очување српске културне баштине;
 Подстицај ученицима и наставницима да негују српску традиционалну песму;
 Подстицај младим уметницима за њихово окупљање око заједничке идеје;
 Откривање нових музичких талената;
 Поновна промоција квалитетних, а мање извођених традиционалних песама;
 Афирмација и јачање угледа ОМШ „Стеван Христић“;
 Афирмација Младеновца као града који негује културу и ради на очувању културне

баштине.



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Манифестација „Урбан Поп – Рок Фестивал“ Основна музичка школа „Стеван Христић“
организује ову манифестацију почев од 2012. године. У реализацији манифестације учествују
садашњи, бивши и будући ученици соло певања, клавирски сарадници и гости – пратећи бенд
и познати естрадни уметници.

Циљеви манифестације су:
• Подстицање младих на бављење музиком и на међусобно дружење и уважавање;
• Развијање позитивног односа младих према уметничким и хуманим вредностима;
• Развијање сарадничког односа ученика и наставника школе, који позитивно утиче на
однос ученика према школским обавезама, као и на развијање атмосфере уважавања
у школи;
• Очување и унапређивање културног и музичког живота у Младеновцу и околини.



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Манифестација „Меморијал Аца Панић“ је такмичење ученика основних и средњих
музичких школа Србије у дисциплинама: клавир, хармоника, виолина, гитара, флаута,
кларинет, соло певање, упоредни клавир и камерна музика. Манифестација је први пут
одржана 2006. године и од тада се одржава сваке године у другој половини маја месеца.
Манифестација окупља преко 300 учесника и преко 100 музичких педагога и клавирских
сарадника из целе Србије, а последњих година и из региона.

Циљеви такмичења су:
 Да се што већем броју ученика пружи прилика да се такмичи;
 Да се да допринос унапређивању квалитета постигнућа ученика на годишњим и

завршним испитима;
 Да буду сагледане могућности ученика за учешће на Републичком такмичењу или

Републичком фестивалу;
 Да се анимирањем широке базе сагледају ученичко-наставнички потенцијали којима

школе располажу;
 Да се квалитетом издвоје, и као такви подрже, најуспешнији ученици и наставници;
 Да се подстакне размена искустава и негује сарадња међу наставницима основних

музичких школа;
 Да се младим колегама омогући да стекну потребно искуство кроз учешће у раду

жирија;
 Да се оснажи сарадња и размена искустава између школа учесница, као и

одговарајућих одсека школа;
 Афирмација школе и Младеновца, као града домаћина такмичења.



АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

Посебан значај школа придаје сарадњи са музичким школама из других градова и
држава, са факултетима музичке уметности, са реномираним уметницима, који су одржали
низ значајних концерата и предавања у сали школе, али и са бившим ученицима школе, од
којих су многи наступали, на концертима организованим поводом Дана школе, узимали
учешћа на хуманитарним концерима у организацији школе, или одржавали своје
солистичке концерте у сали школе.

Почев од школске 2007/08. школа за своје ученике и запослене редовно организује
радионице комуникације, које веома доприносе развијању позитивне радне атмосфере, а
тиме и квалитету рада установе у целини.

За ученике школа организује Излет са посетом институцијама културе.



ШКОЛСКИ ОБЈЕКАТ И ШКОЛСКИ ПРОСТОР



КОЛЕКТИВ ШКОЛЕ – 2022/23.

Бр. Име и презиме Занимање

1. Драшко Божовић Наставник Клавира

2. Вера Михок Лесковац/Исидора 
Готовчевић

Наставник Клавира

3. Светлана Шаркоћевић Наставник Клавира

4. Ивона Игрутиновић Наставник Клавира

5. Сања Ивановић Наставник Хармонике

6. Саша Ивановић Наставник Хармонике

7. Јелена Цаковић Љубеновић Наставник Виолине

8. Марија Ракоњац Наставник Виолине

9. Данило Милојковић Наставник Гитаре

10. Јована Шуњка/Стефан Делић Наставник Гитаре

11. Јелена Чолић/Сара Спречаковић Наставник Гитаре

12. Зора Грбовић Наставник Флауте

13. Драгица Стојановић Наставник Кларинета

14. Владимир Булатовић Наставник Соло певања

15. Ана Станковић Наставник Соло певања

16. Јелена Глигорић - Милановић Наставник Српског традиционалног певања, Припремног 
разреда и Музичког забавишта и Нототекар

17. Невенка Здјелар Наставник Солфеђа

18. Весна Радуловић Наставник Солфеђа

19. Ана Поповић Наставник Солфеђа, Теорије музике, Хора и Упоредног 
клавира

20. Јована Добријевић Наставник Солфеђа, Теорије музике и Упоредног клавира

21. Стефан Ненадовић Наставник Упоредног клавира

22. Александар Марковић Корепетитор

23. Ненад Пауновић Корепетитор

24. Мирјана Николић Трајковић Стручни сарадник - Педагог

25. Нада Торбица Ђокић Директор

26. Сања Михајловић/Марија 
Петровић 

Секретар

27. Јасмина Вуксановић Шеф рачуноводства

28. Милосава Ристић Чистачица/Домар

29. Јелена Јовановић Чистачица/Домар

30. Марина Ристовић Чистачица

31. Ана Петровић Чистачица



ПЕДАГОШКИ КОЛЕГИЈУМ И СТРУЧНИ АКТИВИ 

У школској 2022/23

Педагошки колегијум

• Нада Торбица Ђокић – директор школе – руководилац и председавајући Педагошког колегијума

• Драшко Божовић – наставник клавира

• Сања Ивановић – наставник хармонике

• Јелена Цаковић Љубеновић – наставник виолине

• Данило Милојковић – наставник гитаре

• Зора Грбовић – наставник флауте

• Владимир Булатовић – наставник соло певања

• Невенка Здјелар – наставник солфеђа

• Јелена Глигорић - Милановић  – наставник српског традиционалног певања , припремног разреда и музичког 
забавишта и стручни сарадник - библиотекар/нототекар/медијатекар

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар

Стручни актив за школско развојно планирање

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – председник – записничар

• Владимир Булатовић – наставник соло певања – представник Школског одбора из реда запослених

• Зора Грбовић – наставник флауте – представник Школског одбора из реда запослених

• Невенка Здјелар – председник Стручног актива за развој школског програма

• Јелена Цаковић Љубеновић – наставник виолине

• Јованка Мандић – представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• Драгиша Цвијовић – родитељ – представник Савета родитеља

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.

Стручни актив за развој школског програма

• Невенка Здјелар – наставник солфеђа – председник

• Драшко Божовић – наставник клавира

• Сања Ивановић – наставник хармонике

• Јелена Цаковић Љубеновић – наставник виолине

• Данило Милојковић – наставник гитаре

• Зора Грбовић – наставник флауте

• Владимир Булатовић – наставник соло певања

• Јована Добријевић – наставник солфеђа, теорије музике и упоредног клавира

• Јелена Глигорић Милановић  – наставник теорије музике, упоредног клавира и стручни сарадник -
библиотекар/нототекар/медијатекар

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар



ОБАВЕЗНИ ШКОЛСКИ ТИМОВИ

У школској 2022/23

Тим за инклузивно образовање

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – координатор тима и 
записничар

• Нада Торбица Ђокић – директор школе

• Сања Ивановић – наставник хармонике

• Невена Василић – представник родитеља (психолог) 

• Владета Јовановић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.

Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и
занемаривања

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – координатор тима и 
записничар

• Нада Торбица Ђокић – директор школе

• Сања Михајловић – секретар

• Драгица Стојановић – наставник кларинeта

• Невена Василић – представник родитеља (психолог)

• Владета Јовановић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.

Тим за самовредновање

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – координатор тима и 
записничар

• Ана Станковић – наставник соло певања

• Саша Ивановић – наставник хармонике

• Татјана Колунџић – родитељ – представник Савета родитеља

• Владета Јовановић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• У раду Тима за самовредновање учествује и Нада Торбица Ђокић – директор школе

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.



ОБАВЕЗНИ ШКОЛСКИ ТИМОВИ

У школској 2022/23

Тим за обезбеђивање квалитета и развој установе

• Сања Ивановић – наставник хармонике – координатор тима 

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар

• Јелена Глигорић-Милановић – наставник српског традиционалног певања и стручни 
сарадник - библиотекар/нототекар/медијатекар

• Јована Илић – родитељ – представник Савета родитеља

• Јован Глишић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• У раду Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе учествује и Нада Торбица 
Ђокић – директор школе

Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва

• Данило Милојковић – наставник гитаре – представник Школског одбора из реда 
запослених координатор тима

• Владимир Булатовић – наставник соло певања 

• Ненад Пауновић  – корепетитор

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар

• Јасмина Лучић – родитељ – представник Савета родитеља

• Јован Глишић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• У раду Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва учествује и 
Нада Торбица Ђокић – директор школе

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.

Тим за професионални развој

• Ана Станковић – наставник соло певања – координатор тима

• Светлана Шаркоћевић – наставник клавира

• Јована Добријевић – наставник солфеђа, теорије музике и упоредног клавира

• Мирјана Николић Трајковић – стручни сарадник - педагог – записничар

• Милица Лесковац – родитељ – представник Савета родитеља 

• Јован Глишић - представник Школског одбора испред локалне самоуправе

• У раду Тима за професионални развој учествује и Нада Торбица Ђокић – директор 
школе.

• Сагласно члану 88. ЗОСОВ-а и члану 68. ЗОООВ-а Школа нема ученички парламент.



ТИМОВИ ЗА ОРГАНИЗОВАЊЕ КОНЦЕРТНИХ АКТИВНОСТИ

• „Концерт поводом обележавања Дечје недеље“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Мирјана Николић
Трајковић, Јелена Цаковић Љубеновић, Саша Ивановић, Ненад Пауновић и Данило Милојковић

• „Концерт поводом обележавања Месеца солидарности са старим лицима“ – директор, Нада Торбица
Ђокић, Владимир Булатовић, Ана Станковић, Јелена Глигорић - Милановић и Мирјана Николић Трајковић

• „Концерти за полазнике предшколских установа“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић -
Милановић, Мирјана Николић Трајковић, Јелена Цаковић Љубеновић, Саша Ивановић, Ненад Пауновић и
Данило Милојковић

• „Новогодишњи концерт маскенбал“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Светлана Шаркоћевић и Марија
Ракоњац

• „Новогодишњи концерт за децу и омладину са посебним потребама“ – директор, Нада Торбица Ђокић,
Јелена Глигорић - Милановић, Јелена Цаковић Љубеновић, Саша Ивановић, Ненад Пауновић и Данило
Милојковић

• „Новогодишњи концерт“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Драшко Божовић, Зора Грбовић, Драгица
Стојановић, Сања Ивановић и Ана Поповић

• „Концерт поводом обележавања школске славе Свети Сава“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена
Глигорић - Милановић, Мирјана Николић Трајковић и Драгица Стојановић

• „Концерт учесника Зимске школе“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Данило Милојковић Стефан Делић и
Јелена Чолић

• „Концерт поводом Дана жена“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић, Мирјана
Николић Трајковић и Јована Добријевић

• „Концерти за ученике основних школа“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић,
Мирјана Николић Трајковић, Јована Добријевић, Драшко Божовић и Драгица Стојановић

• „Концерт поводом Дана школе“ – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић, Мирјана
Николић Трајковић, Ана Поповић, Драшко Божовић и Драгица Стојановић

ТИМОВИ ЗА ОРГАНИЗОВАЊЕ ШКОЛСКИХ МАНИФЕСТАЦИЈА

• Српска соло песма – директор, Нада Торбица Ђокић, Владимир Булатовић, Ана Станковић, Сања Михајловић
и Јасмина Вуксановић

• Српска традиционална песма – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић, Мирјана
Николић Трајковић, Сања Михајловић и Јасмина Вуксановић

• Урбан Поп Рок Фестивал – директор, Нада Торбица Ђокић, Владимир Булатовић, Ненад Пауновић, Зора
Грбовић, Ана Поповић и Јасмина Вуксановић

• Меморијал Аца Панић – директор, Нада Торбица Ђокић, Сања Михајловић, Јасмина Вуксановић,
председници стручних већа и сви наставници

ТИМОВИ ЗА САРАДЊЕ

• Сарадња са локалном заједницом – директор, Нада Торбица Ђокић, Јована Добријевић и Ана Станковић

• Сарадња са музичким школама и високошколским установама – директор Нада Торбица Ђокић, Јелена
Глигорић - Милановић и Мирјана Николић Трајковић

• Сарадња са удружењима и установама културе – директор Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић -
Милановић и Мирјана Николић Трајковић

• Сарадња са ЗМБШС - директор Нада Торбица Ђокић и председници стручних већа

• Сарадња са иностранством – директор Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић, Мирјана
Николић Трајковић и председници стручних већа

ТИМОВИ ЗА ПРОМОЦИЈУ ШКОЛЕ

• Медијска репрезентација школе: – директор, Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић - Милановић и Јована
Добријевић

• Летописшколе: – директор, Нада Торбица Ђокић

ШКОЛСКИ ТИМОВИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ

ВАННАСТАВНИХ АКТИВНОСТИ У 2022/23



Наставничко веће
Све редовне седнице Наставничког већа, планиране Годишњим планом рада школе, одржане су у
планираним терминима.
Наставничко веће је у оквиру дневног реда седница поред планираних, разматрало и многа друга,
тренутно актуелна питања.
Током школске године Наставничко веће одржало је укупно 13 седница, на којима је обрађено
укупно 157 тачака дневног реда.
Седнице Наставничког већа одржане су: 14.09.2022.; 31.10.2022.; 30.12.2022.; 23.02.2023.;
05.04.2023.; 26.04. 2023.; 26.05. 2023.; 07.06.2023.; 20.06.2023.; 26.06.2023.; 01.07.2023.;
21.08.2023. и 25.08.2023. године.

Педагошки колегијум
Седнице Педагошког колегијума одржаване су пре седница Наставничког већа. Током школске
године одржано је укупно 12 седница.

Стручна већа
Седнице стручних већа одржаване су пре седница Наставничког већа, а свако стручно веће током
школске године одржало је по 12 седница.

Стручни актив за школско развојно планирање
Стручни актив за школско развојно планирање пратио је реализацију Школског развојног плана и
сачинио Извештај о реализацији Школског развојног плана, а након тога и Анекс Школског
развојног плана за текућу школску годину. Стручни актив за школско развојно планирање радио је
према свом плану рада и одржао укупно 7 седница.

Стручни актив за развој школског програма
Стручни актив за развој школског програма пратио је начин примене Школског програма и
евидентирао све неопходне измене које треба унети у Анекс Школског програма за текућу
школску годину, о чему је сачинио Извештај са којим је упознато Наставничко веће. Стручни актив
за развој школског програма радио је према свом плану рада и одржао укупно 7 седница.

Тим за самовредновање
Тим школе за самовредновање пратио је реализацију Акционог плана о чему је поднео извештај.
Поред тога, сачинио је упитнике за анкетирање интересних група, применом упитника и анализом
добијених резултата дошао до података о стању квалитета рада школе и сачинио Извештај о
самовредновању, чиме је директно утицао на планирање активности усмерених на унапређивање
квалитета рада школе у наредном преиоду. Тим за самовредновање радио је према свом плану
рада и одржао укупно 7 седница.

РАД СТРУЧНИХ ОРГАНА 

У ШКОЛСКОЈ 2022/23



Рад Школског одбора
У току школске 2022/23. године Школски одбор је одржао укупно 6 седницa, обрадио 91 тачку
дневног реда и на тај начин континуирано остваривао функцију органа управљања.
Седнице Школског одбора одржане су: 15.09.2022.; 29.09.2022.; 27.12.2022.; 23.01.2023.;
23.02.2023. и 19.06.2023.  године.
Присуствујући свим седницама Школског одбора директор школе је водио рачуна о томе да орган 
управљања буде редовно обавештаван о свим питањима од интереса за рад установе и органа 
управљања.
У потпуности је реализован утврђени Годишњи план и програм рада Школског одбора за школску 
2022/23. годину (с тим што су, из објективних разлога, измењени поједини датуми одржавања 
седница), а најважније активности органа управљања у извештајном  периоду (на основу података 
из Извештаја о раду Школског одбора) биле су:

РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА У ШКОЛСКОЈ 2022/23

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Годишњег програма рада Школског одбора у школској 2021/22. години;

- Доношење Годишњег програма рада Школског одбора за школску 2022/23. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Годишњег плана рада школе у школској 2021/22. години;

- Доношење Годишњег плана рада школе за школску 2022/23. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Годишњег плана рада школе у првом полугодишту школске 2021/22.

године;

- Разматрање и усвајање Извештаја о раду директора школе у школској 2021/22. години, а поред тога и на свакој седници за

претходни период између две седнице у школској 2022/23. години;

- Разматрање и усвајање Извештаја о раду директора школе у првом полугодишту школске 2022/23. године;

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Школског развојног плана у школској 2021/22. години;

- Доношење Акционог плана Школског развојног плана за школску 2022/23. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о реализацији Школског развојног плана између две седнице у школској 2022/23.

години;

- Доношење Анекса Школског програма установе за школску 2023/24. годину

- Разматрање и усвајање Извештаја о самовредновању за школску 2021/22. годину;

- Разматрање и усвајање Плана евалуације по областима и стандардима квалитета за школску 2022/23. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о самовредновању за школску 2022/23. годину (самовреднована Област квалитета 1 –

Програмирање, Планирање и извештавање);

- Усвајање Извештаја о реализацији Програма безбедности и заштите ученика од дискриминације, насиља, злостављања и

занемаривања у школској 2021/22. години (и на крају првог полугодишта у школској 2022/23. години);

- Доношење Годишњег програма за безбедност и заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и

занемаривања за школску 2022/23. годину;

- Доношење измена Финансијског плана и плана набавки за 2022. годину;

- Доношење Финансијског плана и плана набавки за 2023. годину;

- Доношење Предлога Финансијског плана и плана набавки за 2024. годину са пројекцијама за 2025. и 2026. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о попису за 2022. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о пословању за 2022. годину;

- Разматрање и усвајање Извештаја о утрошеним средствима ученичког фонда у школској 2021/22. години и доношење

Одлуке о намени средстава ученичког фонда у 2022/23. години;

- Разматрање успеха ученика у школској 2021/22. години (и на крају класификационих периода у школској 2022/23. години);

- Информисање о предузетим мерама за побољшање услова рада (на крају класификационих периода);

- Информисање о концертној активности школе и о облицима и садржајима сарадње са друштвеном средином у 2021/22.

години (и на крају класификационих периода у школској 2022/23. години);

- Доношење плана пријемних испита;

- Доношење плана уписа ученика;

- Разматрање резултата пријемних испита и уписа ученика;

- Разматрање и усвајање Извештаја у вези са учешћем ученика на домаћим и међународним такмичењима;

- Доношење Одлуке о организовању манифестације „Српска соло песма“;

- Доношење Одлуке о организовању манифестације „Српска традиционална песма“;

- Доношење Одлуке о организовању манифестације „Урбан поп рок фестивал“;

- Доношење Одлуке о организовању манифестације Такмичење „Меморијал Аца Панић“;

- Разматрања извештаја о реализацији манифестације „Српска соло песма“;

- Разматрања извештаја о реализацији манифестације „Српска традиционална песма“;

- Разматрања извештаја о реализацији манифестације „Урбан поп рок фестивал“;

- Разматрања извештаја о реализацији манифестације „Меморијал Аца Панић“;

- Доношење нормативних аката установе;

- Давање сагласности на акт (Правилник) о организацији и систематизацији послова у ОМШ «Стеван Христић».



Сарадња са родитељима
Сарадња са родитељима је и ове године била врло добра и одвијала се на више нивоа.
Родитељи су свакодневно долазили на разговоре са одељењским старешинама, стручним
сарадником - педагогом и директором Школе. Одржани су планирани родитељски састанци (по
најмање пет за сваку класу главног предмета) и 25.11.2022. године предавање за родитеље на
тему „Заштита деце од трговине људима“.
Преко Савета родитеља организовано је директно укључивање родитеља у рад Школе као
образовно-васпитне институције, а поред тога и у рад Школе на плану побољшања
материјално-техничких услова.
Свим седницама Савета родитеља присуствовао је директор Школе, како би чланове Савета
родитеља благовремено информисао о свим битним питањима и како би од стране Савета
родитеља био обавештен о предлозима за побољшање услова рада и квалитета наставе.
Савет родитеља је у школској 2022/23. години, у оквиру 4 редовне седнице одржане 
15.09.2022.; 27.12.2022.; 23.02.2023. и 19.06.2023.  године разматрао укупно 69 тачака дневног 
реда, заузимајући ставове и дајући предлоге у вези готово свих аспеката живота и рада школе.
На седницама Савета родитеља била су разматрана сва питања од значаја за живот и рад
школе:
Избор Председника Савета родитеља и заменика председника Савета родитеља и избор Члана
и Заменика члана Савета родитеља у Локалном савету родитеља; Избор представника
родитеља у свим обавезним тимовима школе; Давање иницијативе за увођење новог програма
образовања и васпитања и повећање броја класа главног предмета; Разматрање Извештаја о
успеху ученика; Анализа Пријемних испита и реализација плана уписа; Информација о
условима рада школе и организованости Школе за почетак школске године; Разматрање
Извештаја о реализацији Програма превенције дискриминације, насиља, злостављања,
занемаривања и превенције других облика ризичног понашања; Разматрање Програма
превенције дискриминације, насиља, злостављања, занемаривања и превенције других облика
ризичног понашања; Разматрање Извештаја о реализацији Годишњег плана рада Школе у
претходној школској години; Разматрање Извештаја о реализацији Годишњег плана рада
Директора школе у претходној школској години; Разматрање Извештаја о самовредновању;
Разматрање Годишњег плана рада Школе за текућу школску годину; Разматрање Извештаја о
реализацији ШРП-а; Разматрање Анекса ШРП-а за текућу школску годину; Разматрање
извештаја о утрошеним средствима Фонда добровољних донација родитеља; Разматрање
висине износа средстава добровољне донације родитеља и предлагање намене коришћења
донираних средстава у текућој школској години; Разматрање предлога за организовање
школских манифестација; Разматрање предлога за организовање Излета ученика; Предлог
мера за унапређивање квалитета образовно-васпитног рада; Разматрање безбедносних услова
у школи и реализације Годишњег програма заштите деце и ученика од дискриминације,
насиља, злостављања и занемаривања; Разматрање Извештаја о реализованим ваннаставним
активностима; Разматрање плана такмичарских активности; Разматрање Извештаја о
резултатима ученика на такмичењима; Подржавање иницијативе за подношење захтева за
повећање броја постојећих класа гитаре и српског традиционалног певања; Разматрање
Предлога Анекса школског програма за наредну школску годину; Разматрање предлога одлуке
о награђивању ученика; Разматрање предлога одлуке о награђивању наставника; Разматрање
Предлога мера за побољшање услова рада школе; Разматрање Предлога мера за
унапређивање квалитета образовно-васпитног рада.

САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА И 

РАД САВЕТА РОДИТЕЉА

У ШКОЛСКОЈ 2022/23



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

У ШКОЛСКОЈ 2022/23

Реализација Плана сталног стручног усавршавања ван школе, присуствовањем
акредитованим програмима

У циљу израде плана стручног усавршавања наставника за ову
школску годину, запослени су попуњавали упитник за самовредновање
компетенција, а на основу добијених резултата сваки запослени дошао је до
закључка које компетенције приоритетно треба да развија, што је применио
приликом избора програма стручног усавршавања којима ће присуствовати.
Током ове школске године присуство запослених акредитованим програмима
намењеним стручнм усавршавању одвијало се у складу са актуелном понудом
програма сталног стручног усавршавања, што је довело до одређених одступања
од првобитног Плана сталног стручног усавршавања. Током школске 2022/23.
године акредитованим програмима стручног усавршавања присуствовали су сви
наставници и стручни сарадници и директор школе.

У школској 2022/23. години запослени су остварили следећи број бодова/сати:
а) Наставници су присуствовањем акредитованим програмима сталног стручног 
усавршавања остварили укупно 558 бодова/сати, присуствовањем стручним 
скуповима 46, присуствовањем конференцијама 4  (укупно 608 бодова/сати).
б) Стручни сарадник  - педагог је присуствовањем акредитованим програмима 
стручног усавршавања остварио укупно 64 бода, присуствовањем стручним 
скуповима 2, присуствовањем конференцијама 0 (укупно 66 бода/сати).
в) Стручни сарадник – нототекар је присуствовањем акредитованим програмима 
стручног усавршавања остварио укупно 40 бодова/сати, присуствовањем 
стручним скуповима 2, присуствовањем конференцијама 2 (укупно 44 бода/сати).
г) Директорк школе је током школске 2022/23. године присуствовањем 
акредитованим програмима стручног усавршавања остварио укупно 16 
бодова/сати, присуствовањем стручним скуповима 2, присуствовањем 
конференцијама 0  (укупно 18 бодова/сати).
На седницама Наставничког већа наставници и стручни сарадници су подносили 
извештаје о посећеним акредитованим програмима стручног усавршавања.



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

У ШКОЛСКОЈ 2022/23

ВАН УСТАНОВЕ

Табеларни приказ броја остварених бодова стручног усавршавања запослених у току 
школске 2022/23. године – Присуствовањем акредитованим програмима стручног 
усавршавања

ОМШ „Стеван Христић“ – Младеновац - Бодови стручног усавршавања - 01.09.2022.-31.08.2023.

Бр.

Име и презиме 

запосленог

К1 К2 К3 К4 Етик

а и 

инте

грит

ет

укупно П Бодови

Стр. 

Скуп/конф.

УКУПН

О

БОДОВ

А

1. Драшко Божовић 32 8 40 П3,П4,П6 2 42

2. Светлана Шаркоћевић 8 8 16 П4, П6 2 18

3. Ивона Игрутиновић 8 0 8 П4 2 10

4. Вера Михок Лесковац 8 8 16 П4,П6 2 18

5. Сања Ивановић 8 8 16 П4, П6 2 18

6. Саша Ивановић 8 8 16 П4,П6 2 18

7. Јелена Цаковић 

Љубеновић
32 8 40 П3,П4, П6 2 42

8. Марија Ракоњац 8 8 16 П4, П6 2 18

9. Данило Милојковић 8 8 16 П4, П6 2 18

10. Стефан Делић 32 8 40 П3,П4,П6 2 42

11. Јелена Чолић 8 8 6 22 П4,П6 2 24

12. Зора Грбовић 8 8 16 П4,П6 2 18

13. Драгица Стојановић 8 8 16 8 40 П4,П5,П6 4 44

14. Владимир Булатовић 8 8 16 П4, П6 2 18

15. Ана Станковић 8 8 16 П4, П6 2 18

16. Јелена Глигорић 

Милановић
32 8 40 П3,П4, П6 4 44

17. Невенка Здјелар 8 8 16 П4, П6 2 18

18. Весна Радуловић 32 8 40 П3,П4,П6 2 42

19. Ана Поповић 32 8 40 П3,П4,П6 2 42

20. Јована Добријевић 8 8 16 П4, П6 2 18

21. Стефан Ненадовић 8 8 16 П4, П6 2 18

22. Александар Марковић 8 8 16 П4, П6 2 18

23. Ненад Пауновић 32 8 40 П3,П4,П6 2 42

24. Јелена Глигорић 

Милановић
32 8 40 П3,П4,П6 4 44

25. Мирјана Николић 

Трајковић
24 8 8 24 64

П1,П2, 

П3,П4
2 66

26. Нада Торбица Ђокић 8 8 16 П4,П6 2 18

Укупно
41

6

20

0
24 32 6 678

П1,П2, 

П3,П4,П5, 

П6

58 736



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

У ШКОЛСКОЈ 2022/23

У ОКВИРУ УСТАНОВЕ

Име и презиме запосленог Приказивањ

а стручног 

усавршавањ

а

Угледни 

часови

Концерти и 

предавања у 

школи

Вебинари 

/обуке

Укупно

Драшко Божовић 6 0 1 5 12

Светлана Шаркоћевић 6 0 1 5 12

Ивона Игрутиновић 6 0 1 5 12

Вера Михок Лесковац 6 0 1 5 12

КЛАВИРСКИ ОДСЕК 24 0 4 20 48

Сања Ивановић 6 0 0 5 11

Саша Ивановић 6 0 0 5 11

ОДСЕК ХАРМОНИКЕ 12 0 0 10 22

Јелена Цаковић Љубеновић 6 0 0 5 11

Марија Ракоњац 2 0 0 5 7

ОДСЕК ВИОЛИНЕ 8 0 0 10 18

Данило Милојковић 6 0 1 5 12

Стефан Делић 4 0 0 5 9

Јелена Чолић 6 0 0 5 11

ОДСЕК ГИТАРЕ 16 0 1 15 32

Зора Грбовић 6 0 1 37 44

Драгица Стојановић 14 0 1 6 21

ДУВАЧКИ ОДСЕК 20 0 2 43 65

Владимир Булатовић 2 0 2 5 9

Ана Станковић 4 0 2 5 11

Јелена Глигорић Милановић 14 0 1 5 20

ОДСЕК СОЛО ПЕВАЊА И СТП 20 0 5 15 40

Невенка Здјелар 2 0 0 5 7

Весна Радуловић 0 0 1 5 6

Ана Поповић 6 0 0 5 11

Јована Добријевић 6 0 1 5 12

Стефан Ненадовић 4 0 0 5 9

ТЕОРЕТСКИ ОДСЕК 18 0 2 25 45

Александар Марковић 6 0 0 0 6

Ненад Пауновић 2 0 0 0 2

КОРЕПЕТИЦИЈА 8 0 0 0 8

Укупно - Наставно 126 0 14 138 278

Мирјана Николић Трајковић 12 0 1 32 45

Нада Торбица Ђокић 6 0 2 31 39

Укупно - Ваннаставно 18 0 3 63 84

УКУПНО НА НИВОУ ШКОЛЕ 144 0 17 201 362



Извештај о реализацији Програма увођења у посао наставника приправника
У току школске 2022/23. године завршио се приправнички стаж Ивоне Игрутиновић,
а 14.10. 2022. године извршена је провера савладаности програма за увођење у
посао приправника. Приправник је 14.10.2023. пријављен за полагање испита за
лиценцу.

У школској 2022/23. години испит за лиценцу положили су:

• Јована Добријевић - наставник солфеђа и теорије музике
• Ана Поповић - наставник солфеђа и теорије музике
• Сања Ивановић – наставник хармонике
• Ненад Пауновић – наставник клавира

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

У ШКОЛСКОЈ 2022/23



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ - 2022/23

09.11.2022. – Обрада теме «Трговина људима» и Приказ посећених семинара у 
организацији ЗМБШС, одржаних у Крупњу 02.-05.11.2022. године



СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ - 2022/23

07.12.2022. – Реализован програм стручног усавршавања „Примена 
електронске педагошке свеске и портфолио наставника у музичким 
школама“ – Реализатор: „Отворена просветна иницијатива“ - Јагодина



11.03.2023. – Реализован акретитовани програм стручног
усавршавања „Предузетништво у музици и музичком
образовању“ – Каталошки број 1065
Реализатор. Проф. Др. Душко Марић

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ - 2022/23



ПРЕГЛЕД БРОЈНОГ СТАЊА И УСПЕХА УЧЕНИКА

У ШКОЛСКОЈ 2022/23 ГОДИНИ
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Укупан 

број 

изостанака 

из свих 

предмета 

по класама  

Л I II III П Др. О Н
Драшко Божовић 15 0 0 15 0 0 15 0 4,31 20 0 8 0 0 0 0 8 14 0
Вера Михок Лесковац/

Исидора Готовчевић
18 0 -1 17 0 0 17 0 5,00 81 0 23 2 0 0 0 25 107 0

Светлана Шаркоћевић 15 0 0 15 0 0 15 1 4,33 65 0 7 1 1 0 0 9 7 0
Ивона Игрутиновић 14 1 +1 14 0 0 14 0 4,33 21 0 2 1 0 0 0 3 3 1
КЛАВИР 62 1 0 61 0 0 61 1 4,49 187 0 40 4 1 0 0 45 131 1
Сања Ивановић 17 0 0 17 0 0 17 0 3,85 25 2 9 0 0 0 0 11 31 0
Саша Ивановић 15 0 0 15 0 0 15 0 3,95 23 0 5 0 0 0 0 5 35 0
ХАРМОНИКА 32 0 0 32 0 0 32 0 3,90 48 2 14 0 0 0 0 16 66 0
Јелена Цаковић

Љубеновић
15 0 0 15 0 0 15 0 4,62 25 0 5 0 0 0 0 5 0 0

Марија Ракоњац 16 1 0 15 0 0 15 0 4,27 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ВИОЛИНА 31 1 0 30 0 0 30 0 4,44 28 0 5 0 0 0 0 5 0 0
Данило Милојковић 18 0 0 18 0 0 18 0 4,41 42 0 7 7 0 0 0 14 0 0
Јована Шуњка / 

Стефан Делић
16 0 0 16 0 0 16 0 4,77 67 0 2 3 0 0 0 5 52 0

Јелена Чолић / 

Сара Спречаковић
20 0 0 20 0 0 20 0 / 52 0 3 5 0 0 0 8 174 0

ГИТАРА 54 0 0 54 0 0 54 0 4,59 161 0 12 15 0 0 0 27 226 0
Зора Грбовић 15 0 0 15 0 0 15 0 4,71 11 0 3 0 0 0 0 3 0 0
Драгица Стојановић 15 0 0 15 0 0 15 1 4,17 48 1 4 1 0 0 0 6 103 0
ДУВАЧКИ ИНСТРУМ. 30 0 0 30 0 0 30 1 4,44 59 1 7 1 0 0 0 9 103 0
Владимир Булатовић 17 0 0 17 0 0 17 0 4,67 102 1 29 3 0 0 0 33 0 0
Ана Станковић 16 0 0 16 0 0 16 0 4,58 58 0 8 3 0 0 0 11 146 0
СОЛО ПЕВАЊЕ 33 0 0 33 0 0 33 0 4,63 160 1 37 6 0 0 0 44 146 0
Ј.Г.Милановић 20 0 0 20 0 0 20 0 / 28 0 0 1 0 0 0 1 0 0

СРПСКО 

ТРАДИЦИОНАЛНО 

ПЕВАЊЕ
20 0 0 20 0 0 20 0 / 28 0 0 1 0 0 0 1 0 0

ГЛАВНИ ПРЕДМЕТ 262 2 1 260 0 0 260 2 4,41 671 4 115 27 1 0 0 147 672 1

У % / По ученику →
100% 0,76 0,004% 99,23% 0% 0% 99,24% 0,76% /

2,56

по уч.
/ / / / / / /

2,56

по уч.

0,004

по уч.

Невенка Здјелар 94 1 0 93 0 0 93 1 4,00 / 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Весна Радуловић 96 1 0 95 0 0 95 1 4,08 / 0 0 0 0 0 0 0 15 0
Јована Добријевић 53 0 0 53 0 0 53 0 4,09 / 0 0 0 0 0 0 0 148 0
Ана Поповић 19 0 0 19 0 0 19 0 4,44 3 0 5 1 3 1 0 10 21 0
СОЛФ./ТЕОРИЈА/ХОР 262 2 0 260 0 0 260 2 4,15 3 0 5 1 3 1 0 10 184 0

У % / По ученику → 100% 0,76% 0% 99,61% 0% 0% 99,61% 0,76% / / / / / / / / /
0,70

по уч.

0,00

по уч.

Јована Добријевић (10) (0) (0) (10) (0) (0) (10) (0) 4,50 18 0 5 0 0 0 0 5 27 0
Ана Поповић (17) (0) (0) (17) (0) (0) (17) (0) / / 0 5 0 0 0 0 5 13 0
Стефан Ненадовић (13) (0) (0) (13) (0) (0) (13) (0) 4,07 / 0 1 0 0 0 0 1 14 0
УПОРЕДНИ КЛАВИР (40) (0) (0) (40) (0) (0) (40) (0) 4,28 18 0 11 0 0 0 0 11 54
У % / По ученику →

100% 0% 0% 100% 0% 0% 100% 0% /
0,45

по уч.
/ / / / / / /

1,35

по уч.

0,00

по уч.

ШКОЛА УКУПНО 262 2 (1) 260 0 0 260 2 4,28 692 4 131 28 4 1 / 168 910 1

У % / По ученику → 100% 0,76% 0% 99,24% 0% 0% 99,24% 0,77% /
2,66

по уч.
/ / / / / / /

3,50

по уч.

0,004

по уч.



ПРЕГЛЕД БРОЈНОГ СТАЊА И УСПЕХА УЧЕНИКА

ЗАВРШНИХ РАЗРЕДА

У ШКОЛСКОЈ 2022/23 ГОДИНИ

Успех ученика Завршних разреда у школској 2022/23. години

Музичко школовање завршило је 26 ученика

Бр. Главни предмет Класа Просечна оцена Ученик генерације

Клавир: 6 ученика 4,47

1. Лукић Даница Драшко Божовић 4,60

2. Миливојевић Андреј             Драшко Божовић 5,00

3. Цвјетићанин Вида                                     Драшко Божовић 3,40

4. Алексић Ленка Светлана Шаркоћевић 4,20

5. Ћосић Наталија                   Светлана Шаркоћевић 5,00

6. Јованчевић Неда Ивона Игрутиновић 4,60

Хармоника: 3 ученика 4,27

1. Вићовац Јован Сања Ивановић 3,00

2. Милојкић Димитрије          Сања Ивановић 5,00 Ученик генерације

3. Будимкић Александар Саша Ивановић 4,80

Виолина: 3 ученика 4,27

1.
Колунџић Ања

Јелена Цаковић 

Љубеновић
3,80

2.
Полимац Вања

Јелена Цаковић 

Љубеновић
4,20

3.
Станојевић Андријана  

Јелена Цаковић 

Љубеновић
4,80

Гитара: 3 ученика 4,47

1. Гајић Лена Стефан Делић 5,00

2. Јевђенијевић Лука Стефан Делић 3,80

3. Митровић Видак Стефан Делић 4,60

Флаута: 3 ученика 4,67

1. Илић Михаило Зора Грбовић 5,00

2. Јовановић Милица              Зора Грбовић 4,00

3. Тодоровић Олга                  Зора Грбовић 5,00

Кларинет: 0 ученика /

Соло певање: 8 ученика 3,94

1. Врачарић Магдалена Владимир Булатовић 5,00

2. Лазић Невена Владимир Булатовић 5,00

3. Лукић Софија Владимир Булатовић 5,00

4. Павловић Бојан Владимир Булатовић 2,25

5. Живановић Милица Ана Станковић 2,50

6. Живковић Марија Ана Станковић 5,00

7. Лучић Сара Ана Станковић 4,25

8. Милошевић Марија                   Ана Станковић 2,50

Успех ученика завршних разреда 4,35
Ученик генерације 2022/2023. је Димитрије Милојкић – главни предмет: хармоника - класа Сања Ивановић, а изабран је на

основу просечне оцене током музичког школовања (5,00), броја освојених награда током школовања (20), укључивања у

ваннаставне активности и доприноса остваривању развојних циљева установе.



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА

У ШКОЛСКОЈ 2022/23 ГОДИНИ

Током ове школске године ученици ОМШ «Стеван Христић» су учествовали на такмичењима и освојили
укупно 169 признања и то: 4 титуле лауреата такмичења, 132 прве награде, 28 других награда, 4 треће
награде и 1 похвалу.
Након концерта одржаног поводом обележавања Дана школе јавно су похваљени ученици који су освојили
награде на такмичењима, ученик генерације, као и најуспешнији наставници у школској 2022/2023. години:
наставник соло певања, Владимир Булатовић, наставница клавира, Вера Михок Лесковац, наставница солфеђа,
теорије музике и упоредног клавира, Ана Поповић и наставница хармонике, Сања Ивановић.

Наставник
Укупан број освојених награда у школској 2022/23.

УКУПНО
ЗА НАСТАВНИ 

ОДСЕК↓Лауреат I II III Похвала Друго

Драшко Божовић 0 8 0 0 0 0 8

Клавир-45
Вера Михок Лесковац 0 23 2 0 0 0 25

Светлана Шаркоћевић 0 7 1 1 0 0 9

Ивона Игрутиновић 0 2 1 0 0 0 3

УКУПНО - КЛАВИР
0 40 4 1 0 0 45

Сања Ивановић 2 9 0 0 0 0 11
Хармоника-16

Саша Ивановић 0 5 0 0 0 0 5

УКУПНО - ХАРМОНИКА
2 14 0 0 0 0 16

Јелена Цаковић Љубеновић 0 5 0 0 0 0 5
Виолина-5

Марија Ракоњац 0 0 0 0 0 0 0

УКУПНО - ВИОЛИНА
0 5 0 0 0 0 5

Данило Милојковић 0 7 7 0 0 0 14

Гитара-27Јована Шуњка/ Стефан Делић 0 2 3 0 0 0 5

Јелена Чилоћ/Сара Спречаковић 0 3 5 0 0 0 8

УКУПНО - ГИТАРА
0 12 15 0 0 0 27

Зора Грбовић
0 3 0 0 0 0 3

Дувачи-9Драгица Стојановић
1 4 1 0 0 0 6

УКУПНО - ДУВАЧИ
1 7 1 0 0 0 9

Владимир Булатовић
1 29 3 0 0 0 33 Соло певање-

44Ана Станковић
0 8 3 0 0 0 11

УКУПНО – СОЛО ПЕВАЊЕ
1 37 6 0 0 0 44

Јелена Глигорић-Милановић
0 0 1 0 0 0 1

Српско 

традиционалн

о певање-1
УКУПНО – СРПСКО

ТРАДИЦИОНАЛНО ПЕВАЊЕ
0 0 1 0 0 0 1

Невенка Здјелар
0 0 0 0 0 0 0

Теоретски 

предмети-10
Весна Радуловић

0 0 0 0 0 0 0

Јована Добријевић
0 0 0 0 0 0 0

Ана Поповић
0 5 1 3 1 0 10

УКУПНО ТЕОРЕТСКИ ПРЕДМЕТИ
0 5 1 3 1 0 10

Јована Добријевић
0 5 0 0 0 0 5

Упоредни 

клавир-11
Ана Поповић

0 5 0 0 0 0 5

Стефан Ненадовић
0 1 0 0 0 0 1

УКУПНО УПОРЕДНИ КЛАВИР
0 11 0 0 0 0 11

Јелена Глигорић-Милановић
0 1 0 0 0 0 1

Музичко 

забавиште-1
МУЗИЧКО ЗАБАВИШТЕ

0 1 0 0 0 0 1

ШКОЛА УКУПНО
4 132 28 4 1 0 169 169=↙УКУПНО



МУЗИЧКО ЗАБАВИШТЕ
Калина Тасић – Полазница Музичког забавишта – класа Јелена Глигорић-Милановић
Фестивал "Велики малци", у Смедеревској Паланци – 13.05.2023. - I награда и ЗЛАТНА МЕДАЉА
ВИОЛИНА
Даница Митић – III разред виолине, класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић 
21. Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 24.05.2023. – I награда (95,00)
КЛАРИНЕТ
Дуња Илић – III разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић 
Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović" - 29.05.2023. – II награда (93,40)
Деспот Вуксановић – I разред кларинета, класа проф. Драгица Стојановић 
Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović" - 29.05.2023. – I награда (96,40)
УПОРЕДНИ КЛАВИР
Даница Црногорац – I разред упоредног клавира, класа проф. Aна Поповић
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 05.03.2023. – I1 награда (98)
Мирослав Црногорац – I разред упоредног клавира, класа проф. Aна Поповић
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 05.03.2023. – I2 награда (97)
ГИТАРА
Страхиња Антић – II разред гитаре, класа проф. Стефан Делић 
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 25.03., 29.03. и 01.04.2023. - II
награда (86,33)
Ђорђе Прокић – III разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић 
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој Паланци 
– 09.05.2023. - II награда (80,29)
21. Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 27.05.2023. - II награда (90,00)
КЛАВИР
Александра Јовановић – I разред клавира, класа проф. Светлана Шаркоћевић
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед. Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 04.12.2022. - I награда (93,00)
Магдалена Весић – I разред клавира, класа проф. Вера Михок Лесковац 
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (92,00)
Војин Гајић – I разред клавира, класа проф. Вера Михок Лесковац 
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (91,00)
Андреј Марјацић – I разред клавира, класа проф. Вера Михок Лесковац 
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (90,00)
Катарина Брановић – II разред клавира, класа проф. Ивона Игрутиновић 
VII Интернационални фестивал музике „Примавера“ у Бијељини – 02.04.2023. - II награда (87,00)
Анка Марић – I разред клавира, класа проф. Вера Михок Лесковац 
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (96,00)
VII Интернационални фестивал музике „Примавера“ у Бијељини – 02.04.2023. - I награда (93,00)
Миона Терзић – I разред клавира, класа проф. Вера Михок Лесковац 
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (96,00)
VII Интернационални фестивал музике „Примавера“ у Бијељини – 02.04.2023. - II награда (88,00)
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 29.03.2023. Клавирски дуо 
„Звездице“ - II награда (91,33)
Ивона Николић – I разред клавира, класа проф. Вера Михок Лесковац 
3. Међународно онлајн такмичење за младе пијанисте „Piccolo Piano Talents“ у Сремској Митровици –
23.-26.03.2023. - I награда (90,67)
Онлајн такмичење Меморијал „Сања Павловић“ у Алексинцу – 01.04.2023. - I награда (94,00)
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 29.03.2023. Клавирски дуо 
„Звездице“ - II награда (91,33)

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2022/23. години 

на Такмичењима Ван установе - УЧЕНИЦИ



КЛАВИР
Јован Петковић – II разред клавира, класа проф. Вера Михок Лесковац 
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (97,00)
VII Интернационални фестивал музике „Примавера“ у Бијељини – 02.04.2023. - I награда (96,00)
XVI Међународно такмичење младих пијаниста – Ниш – 04.04.2023. - I награда (90,60)
Наталија Ћосић – VI разред клавира, класа проф. Светлана Шаркоћевић 
Прво међународно такмичење младих пијаниста у Крагујевцу  – 06.05.2023. - III награда (89,00)
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој Паланци 
– 09.05.2023. - II награда (84,71)
30. Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - III
награда (75,00)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 11.03.2023. - III награда (71,00)
ТЕОРИЈА МУЗИКЕ
Вукша Вучетић – VI разред - теорија музике, класа проф. Ана Поповић 
30. Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - I
награда (97,00)
Андреј Миливојевић – VI разред - теорија музике, класа проф. Ана Поповић 
30. Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - II
награда (87,00)
СОЛО ПЕВАЊЕ
Лена Игњатовић – II разред соло певања, класа проф. Ана Станковић 
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду - упоредни клавир –
05.03.2023. – I1 награда (99)
Доротеа Николић – III разред соло певања, класа проф. Ана Станковић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (92,33)
Јана Јовановић - I разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (92,00)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 09.03.2023. – I награда (93,66)
Даница Лукић – I разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – I награда 
(92,00)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 09.03.2023. – I награда (92,00)
Невена Лазић – IV разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (97,66)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. - I награда 
(93,00)
Тодор Радосављевић – II разред соло певања, класа проф. Ана Станковић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (97,33)
Сара Лучић – IV разред соло певања, класа проф. Ана Станковић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (99,00)

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2022/23. години 

на Такмичењима Ван установе - УЧЕНИЦИ



СОЛО ПЕВАЊЕ
Милица Мишић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ -
03.12.2022. - I награда (94,66)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – II награда (88,00)

11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду –
09.03.2023. – II награда (88,00)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – упоредни клавир – 05.03.2023.
– I2 награда (97)
Тамара Живановић - I разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ -
03.12.2022. - I награда (96,00)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – I награда (94,00)

11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду –
09.03.2023. – I награда (93,33)
Ружица Цвијетић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ -
03.12.2022. - I награда (95,00)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – II награда (88,00)

11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду –
09.03.2023. – I награда (96,33)
21. Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 28.05.2023. – I награда (98,33)
Софија Лукић – IV разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ -
03.12.2022. - I награда (96,77)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – I награда (98,00)

11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду –
09.03.2023. – I награда (100,00)
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој Паланци –
09.05.2023. – I награда (98,00)
21. Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 28.05.2023. – I награда (100)
ХАРМОНИКА
Димитрије Милојкић – VI разред хармонике, класа проф. Сања Ивановић
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 25.03., 29.03. и 01.04.2023. - I
награда (95,33)
17. Међународно такмичење хармоникаша „Звездане стазе“ у Крагујевцу – 04.05.2023. - I награда (96,70)
Интернационална манифестација XXVIII Дани хармонике у Смедереву – 14.05.2023. - I место - Лауреат -
ЗЛАТНИ ПЕХАР (98,00)
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој Паланци –
09.05.2023. - I награда (90,00)
30. Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - I награда
(100)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду –
11.03.2023. - I награда (94,00)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду –
11.03.2023. - I награда (94,33)
9. Tакмичењe солфеђа „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 13.05.2023. - I награда (97,00)
9. Tакмичењe теорије музике  „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 13.05.2023. - III награда (72,00)

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2022/23. години 

на Такмичењима Ван установе - УЧЕНИЦИ



МУЗИЧКО ЗАБАВИШТЕ – проф. Јелена Глигорић - Милановић
Фестивал "Велики малци", у Смедеревској Паланци – 13.05.2023. - I награда и ЗЛАТНА МЕДАЉА

ВИОЛИНА – проф. Јелена Цаковић Љубеновић 
21. Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 24.05.2023. – I награда (95,00)

КЛАРИНЕТ - проф. Драгица Стојановић 
Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović" - 29.05.2023. – I награда (96,40)
Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović" - 29.05.2023. – II награда (93,40)

УПОРЕДНИ КЛАВИР - проф. Aна Поповић
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 05.03.2023. – I1 награда (98)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 05.03.2023. – I2 награда (97)
ГИТАРА - проф. Стефан Делић 
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 25.03., 29.03. и 01.04.2023. - II
награда (86,33)

ГИТАРА - проф. Данило Милојковић 
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој Паланци 
– 09.05.2023. - II награда (80,29)
21. Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 27.05.2023. - II награда (90,00)

КЛАВИР - проф. Вера Михок Лесковац 
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (96,00)
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (92,00)
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (91,00)
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (90,00)
VII Интернационални фестивал музике „Примавера“ у Бијељини – 02.04.2023. - I награда (93,00)
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (96,00)
VII Интернационални фестивал музике „Примавера“ у Бијељини – 02.04.2023. - II награда (88,00)
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 29.03.2023. Клавирски дуо 
„Звездице“ - II награда (91,33)
3. Међународно онлајн такмичење за младе пијанисте „Piccolo Piano Talents“ у Сремској Митровици –
23.-26.03.2023. - I награда (90,67)
Онлајн такмичење Меморијал „Сања Павловић“ у Алексинцу – 01.04.2023. - I награда (94,00)
21. Међународни фестивал – Уб – 15.03.2023. - I награда (97,00)
VII Интернационални фестивал музике „Примавера“ у Бијељини – 02.04.2023. - I награда (96,00)
XVI Међународно такмичење младих пијаниста – Ниш – 04.04.2023. - I награда (90,60)

КЛАВИР - проф. Светлана Шаркоћевић
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед. Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 04.12.2022. - I награда (93,00)
Прво међународно такмичење младих пијаниста у Крагујевцу  – 06.05.2023. - III награда (89,00)
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој Паланци 
– 09.05.2023. - II награда (84,71)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 11.03.2023. - III награда (71,00)

КЛАВИР - проф. Ивона Игрутиновић 
VII Интернационални фестивал музике „Примавера“ у Бијељини – 02.04.2023. - II награда (87,00)

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2022/23. години 

на Такмичењима Ван установе - НАСТАВНИЦИ



СОЛО ПЕВАЊЕ - проф. Владимир Булатовић 
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (92,00)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 09.03.2023. – I награда (93,66)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – I награда 
(92,00)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 09.03.2023. – I награда (92,00)
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (97,66)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. - I награда 
(93,00)
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (94,66)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – II награда (88,00)

11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 09.03.2023. – II награда (88,00)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – упоредни клавир –
05.03.2023. – I2 награда (97)
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (96,00)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – I награда (94,00)

11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 09.03.2023. – I награда (93,33)
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (95,00)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – II награда (88,00)

11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 09.03.2023. – I награда (96,33)
21. Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 28.05.2023. – I награда (98,33)
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар 
Трудић“ - 03.12.2022. - I награда (96,77)
23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду – 02.03.2023. – I награда (98,00)

11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду 
– 09.03.2023. – I награда (100,00)
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој Паланци 
– 09.05.2023. – I награда (98,00)
21. Такмичење „Млади виртуоз“ у МШ „Петар Коњовић“ у Београду - 28.05.2023. – I награда (100)

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2022/23. години 

на Такмичењима Ван установе - НАСТАВНИЦИ



СОЛО ПЕВАЊЕ - проф. Ана Станковић 
Лен23. Меморијал „Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду - упоредни клавир –
05.03.2023. – I1 награда (99)
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ -
03.12.2022. - I награда (92,33)
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ -
03.12.2022. - I награда (97,33)
Међународно такмичење 4. "Меморијал Коста Манојловић" у Смед.Паланци – ОМШ „Божидар Трудић“ -
03.12.2022. - I награда (99,00)

ХАРМОНИКА - проф. Сања Ивановић
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 25.03., 29.03. и 01.04.2023. - I
награда (95,33)
17. Међународно такмичење хармоникаша „Звездане стазе“ у Крагујевцу – 04.05.2023. - I награда (96,70)
Интернационална манифестација XXVIII Дани хармонике у Смедереву – 14.05.2023. - I место - Лауреат -
ЗЛАТНИ ПЕХАР (98,00)
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој Паланци –
09.05.2023. - I награда (90,00)
30. Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - I награда
(100)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду –
11.03.2023. - I награда (94,00)
11. Регионално такмичењe ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду –
11.03.2023. - I награда (94,33)
9. Tакмичењe солфеђа „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 13.05.2023. - I награда (97,00)
9. Tакмичењe теорије музике  „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 13.05.2023. - III награда (72,00)

ТЕОРИЈА МУЗИКЕ - проф. Ана Поповић 
30. Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - I награда
(97,00)
30. Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - II награда
(87,00)
30. Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - III награда
(75,00)

ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ у школској 2022/23. години 

на Такмичењима Ван установе - НАСТАВНИЦИ



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

(по такмичењима)

19.11.2022. - Учешће ученика Димитрија Милојкића, Вукше Вучетића, Андреја
Миливојевића и Наталије Ћосић у класи проф. Ане Поповић на 30. Републичком
такмичењу из теорије музике (VI Б Категорија), одржаном у Београду, у организацији
Удружења музичких и балетских педагога Србије
Резултати:
Димитрије Милојкић: I – награда (100)
Вукша Вучетић: I – награда (97)
Андреј Миливојевић: II – награда (87)
Наталија Ћосић: III – награда (75)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

(по такмичењима)

Десето такмичење "Српска соло песма" – 20.11.2022.
1. Софија Лукић – IV разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (98,25)
2. Ружица Цвијетић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (93,25)
3. Тодор Радосављевић – II разред соло певања, класа проф. Ана Станковић - I награда (98,25)
4. Сара Лучић – IV разред соло певања, класа проф. Ана Станковић - I награда (94,75)
5. Лена Игњатовић – II разред соло певања, класа проф. Ана Станковић - II награда (88,25)
6. Доротеа Николић – III разред соло певања, класа проф. Ана Станковић - II награда (88,25)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

(по такмичењима)

Четврто такмичење "Српска традиционална песма" – 20.11.2022.
1. Јована Сердаревић – I разред српског традиционалног певања, 

класа проф. Јелена Глигорић-Милановић - II награда (86,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

03.12.2022. – Учешће ученика соло певања из класа проф. Ане Станковић и 
Владимира Булатовића на Међународном такмичењу Меморијал "Коста 
Манојловић", одржаном у ОМШ "Божидар Трудић" у Смедеревској Паланци

1. Резултати:
2. Невена Лазић – IV разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (97,66)
3. Софија Лукић – IV разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (96,77)
4. Тамара Живановић - I разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (96,00)
5. Ружица Цвијетић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (95,00)
6. Милица Мишић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (94,66)
7. Јана Јовановић - I разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић - I награда (92,00)
8. Сара Лучић – IV разред соло певања, класа проф. Ана Станковић - I награда (99,00)
9. Тодор Радосављевић – II разред соло певања, класа проф. Ана Станковић - I награда (97,33)
10. Доротеа Николић – III разред соло певања, класа проф. Ана Станковић - I награда (92,33)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

04.12.2022. – Учешће ученице клавира, Александре Јовановић, у класи проф.
Светлане Шаркоћевић на Међународном такмичењу Меморијал "Коста Манојловић",
одржаном у ОМШ "Божидар Трудић" у Смедеревској Паланци
Резултат: Прва награда (93)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

02.03.2023. - Учешће ученика соло певања у класи проф. Владимира Булатовића на
23. Отвореном такмичењу Меморијал „Душан Протић“, одржаном у МШ „Ватрослав
Лисински“ у Београду

Резултати:
Софија Лукић – IV разред соло певања – I награда (98,00)
Тамара Живановић – I разред соло певања  – I награда (94,00)
Невена Лазић – IV разред соло певања - I награда (93,00)
Даница Лукић – I разред соло певања – I награда (92,00)
Ружица Цвијетић – III разред соло певања – II награда (88,00)
Милица Мишић – II разред соло певања – II награда (88,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

05.03.2023. - Учешће ученика упоредног клавира у класи проф. Јоване Добријевић и
проф. Ане Поповић на 23. Отвореном такмичењу Меморијал „Душан Протић“ у МШ
„Ватрослав Лисински“ у Београду

Резултати:
Лена Игњатовић – II разред упоредног клавира, класа проф. Jована Добријевић  – I1 награда (99)
Милица Мишић – II разред упоредног клавира, класа проф. Jована Добријевић – I2 награда (97)
Даница Црногорац – I разред упоредног клавира, класа проф. Aна Поповић – I1 награда (98)
Мирослав Црногорац – I разред упоредног клавира, класа проф. Aна Поповић – I2 награда (97)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

09.03.2023 - Учешће ученика соло певања на 11. Отвореном такмичењу
ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду

Резултати:
Софија Лукић – IV разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I награда (100,00)
Ружица Цвијетић – III разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I награда (96,33)
Јана Јовановић – I разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I награда (93,66)
Тамара Живановић – I разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I награда (93,33)
Даница Лукић – I разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I награда (92,00)
Милица Мишић – II разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – II награда (88,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

11.03.2023. - Учешће ученика у класи проф. Ане Поповић на 11. Отвореном такмичењу
ученика музичких школа Србије „Бинички“, одржаном у МШ „Станислав Бинички“ у
Београду – Такмичарске дисциплине: Солфеђо и Теорија музике

Резултати:
Димитрије Милојкић – VI разред, Теорија музике - I награда (94,00)
Димитрије Милојкић – VI разред, Солфеђо - I награда (94,33)
Наталија Ћосић – VI разред, Теорија музике - III награда (71,00)
Наталија Ћосић – VI разред, Солфеђо - Похвала (/)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

15.03.2023. – Учешће ученика клавира у класи проф. Вере Михок Лесковац на 21.
Међународном фестивалу, одржаном у Убу у организацији
Основне музичке школе „Петар Стојановић“

Резултати:
1. Јован Петковић – II разред клавира - I награда (97,00)
2. Анка Марић – I разред клавира - I награда (96,00)
3. Миона Терзић – I разред клавира - I награда (96,00)
4. Магдалена Весић – I разред клавира - I награда (92,00)
5. Војин Гајић – I разред клавира - I награда (91,00)
6. Андреј Марјацић – I разред клавира - I награда (90,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

На 3. Mеђународном онлајн такмичењу за младе пијанисте „Piccolo Piano Talents“ у Сремској Митровици које је 
одржано у периоду од 23. до 26. марта 2023. године, учествовало је 110 кандидата из 25 земаља света (Кина, 
Јапан, Индонезија, Малта, Украјина, Уједињени Арапски Емирати, Индија, Тајван, Тајланд, Естонија, Литванија, 
Италија, Уједињено Краљевство, Немачка, Аустрија, Пољска, Мађарска, Словенија, Бугарска, Румунија, Северна 
Македонија, Хрватска, Босна и Херцеговина, Црна Гора и Србија).
Такмичаре је оцењивао жири састављен од еминентних професора: Драгомир Братић (Србија), Ирина Воронов 
(Немачка) и Милица Лоренс (Малта).
На овом великом међународном такмичењу наша ученица Ивона Николић, 1. разред клавира, у класи 
наставнице Вере Михок Лесковац, освојила је Прву награду (90,67 поена).

23.-26.03.2023. - Наступ ученице Ивоне Николић, у класи проф. Вере Михок Лесковац на
3. Међународном онлајн такмичењу за младе пијанисте „Piccolo Piano Talents“ у
Сремској Митровици



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

25.03.2023. – Димитрије Милојкић, ученик VI разреда хармонике у
класи проф. Сање Ивановић, наступио је на Републичком такмичењу
ученика музичких и балетских школа Србије, одржаном у Београду у
Свечаној сали МШ „Ватрослав Лисински“ и освојио I награду (95,33)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

29.03.2023. – Клавирски дуо „Звездице“, који чине ученице I разреда
клавира Ивона Николић и Миона Терзић у класи проф. Вере Михок
Лесковац, наступио је на Републичком такмичењу ученика музичких и
балетских школа Србије и освојио II награду (91,30)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

01.04.2023. – Страхиња Антић, ученик II разреда гитаре у класи проф. Стефана 
Делића, наступио је на Републичком такмичењу ученика музичких и балетских 
школа Србије и освојио II награду (86,33)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

01.04.2023. - Наступ ученице Ивоне Николић, у класи проф. Вере Михок
Лесковац на онлајн такмичењу Меморијал „Сања Павловић“ у Алексинцу

Резултат: Освојена Прва награда (94,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

02.04.2023. - Учешће ученика клавира – Јована Петковића, Анке Марић и Мионе Терзић
у класи проф. Вере Михок Лесковац на VII Интернационалном фестивалу музике
„Примавера“ у Бијељини
Резултати:
Јован Петковић – II разред клавира - I награда (96,00)
Анка Марић – I разред клавира - I награда (93,00)
Миона Терзић – I разред клавира - II награда (88,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

02.04.2023. - Учешће ученице клавира, Катарине Брановић, у класи проф. Ивоне 
Игрутиновић на VII Интернационалном фестивалу музике „Примавера“ у Бијељини
Ученица је освојила Другу награду (87,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

04.04.2023. - Учешће ученика клавира – Јована Петковића у класи
проф. Вере Михок Лесковац на XVI Међународном такмичењу
младих пијаниста у Нишу
Ученик је освојио Прву награду (90,60) при великој конкуренцији
од преко 150 кандидата из Бугарске, Северне Македоније, Босне и
Херцеговине, Црне Горе и Србије.



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

Дана 04.05.2023. године, Димитрије Молојкић, ученик VI разреда хармонике 
у класи проф. Сање Ивановић наступио је на 17. Међународном такмичењу 
хармоникаша "Звездане стазе", које је одржано у Крагујевцу и освојио Прву 
награду (96,70).
Жири такмичења су чинили еминентни професори из земље и иностранства:
Проф. Радомир Томић (Србија), проф. Елизабет Мозер (Немачка), проф. 
Алфред Мелихар (Аустрија) и проф. Снежана Власитћ (Србија).



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

Прво међународно такмичење младих пијаниста у Крагујевцу – 06.05.2023.
1. Наталија Ћосић – VI разред клавира, класа проф. Светлана Шаркоћевић - III награда 

(89,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

09.05.2023. – Наступ Екипе ОМШ „Стеван Христић“ на 66. Републичком фестивалу 
музичких и балетских школа Србије у Бачкој Паланци

Екипа солиста наше школе је на овогодишњем такмичењу остварила следеће резултате:
1. Софија Лукић – IV разред соло певања, класа проф. Владимир Булатовић – I награда (98,00)
2. Димитрије Милојкић – VI разред хармонике, класа проф. Сања Ивановић - I награда (90,00)
3. Наталија Ћосић – VI разред клавира, класа проф. Светлана Шаркоћевић - II награда (84,71)
4. Ђорђе Прокић – III разред гитаре, класа проф. Данило Милојковић - II награда (80,29)
Екипно: ИИ награда (88,25)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

13.05.2023. - Учешће ученика Димитрија Молојкића, у класи проф. Ане Поповић на 
такмичењу из солфеђа и теорије музике  „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду
Резултати:
Солфеђо: I награда (97,00)
Теорија музике: III награда (72,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

Калина Тасић, полазница музичког забавишта у ОМШ "Стеван Христић" 
Младеновац, из класе проф. Јелене Глигорић-Милановић, учествовала је на 
Фестивалу "Велики малци", који је одржан у суботу, 13. маја 2023. у 
Смедеревској Паланци. Том приликом, освојила је ПРВУ награду и ЗЛАТНУ 
медаљу за вокално извођење дечијих песама.



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

Дана 14. маја 2023. године, Димитрије Милојкић, ученик VI разреда хармонике, у класи 
проф. Сање Ивановић, учествовао је на Интернационалној манифестацији XXVIII Дани 
хармонике у Смедереву. 
У јакој конкуренцији хармоникаша из целе Србије Димитрије је освојио I место (98.00 
поена) и ЗЛАТНИ ПЕХАР као најуспешнији кандидат у Б категорији. 



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

24.05.2023. – Учешће ученице Данице Митић – III разред виолине у класи проф. Јелене 
Цаковић Љубеновић на такмичењу „Млади виртуоз 2023.“, у организацији ОМШ „Петар 
Коњовић“ у Београду и освојена I награда (95,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

27.05.2023. – Учешће ученика Ђорђа Прокића – III разред гитаре у класи проф. Данила 
Милојковића на такмичењу „Млади виртуоз 2023.“, у организацији ОМШ „Петар 
Коњовић“ у Београду и освојена II награда (90,00)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

28.05.2023. – Учешће ученица Софије Лукић и Ружице Цвијетић, у класи проф. Владимира 
Булатовића на 21. Такмичењу „Млади виртуоз 2023.“, у организацији ОМШ „Петар 
Коњовић“ у Београду
Резултати:
Софија Лукић – IV разред соло певања – I награда (100)
Ружица Цвијетић – III разред соло певања – I награда (98,33)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

29.05.2023. – Учешће ученика кларинета, у класи проф. Драгице 
Стојановић на такмичењу „Zemun international music competition“ 
- MŠ "Kosta Manojlović" 

Резултати:
Дуња Илић – III разред кларинета – II награда (93,40)
Деспот Вуксановић – I разред кларинета – I награда (96,40)



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА ОСТВАРЕНИ НА ТАКМИЧЕЊИМА

У школској 2022/23.

24.06.2023. - Учешће Димитрија Молојкића, ученика VI разреда
хармонике у класи проф. Сање Ивановић на IX Интернационалном
фестивалу хармонике - МЕХФЕСТ у Београду



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 12.06.2023. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Клавир

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

Меморијал „Аца Панић“

ДИСЦИПЛИНА КЛАВИР
12.06.2023.

бодови

наградаукупно

Први разред 

1 Коста Благојевић 99
I

2 Александра Јовановић 98
I

3 Лена Симић 98
I

4 Драгана Васиљевић 97
I

5 Нађа Милићевић 96
I

Други разред

1 Теодора Јовановић 99
I

2 Љубица Лукић 96
I

3 Стеван Јанковић 96
I

4 Хана Ракочевић /
/

Трећи разред

1 Ања Јовановић 92
I

2 Лена Трајковић 92
I

Четврти разред

1 Лана Милијановић 96
I



Такмичење Меморијал «Аца Панић» – Дисциплинa Клавир



Такмичење Меморијал «Аца Панић», одржано у Младеновцу
13.06.2023. године у организацији ОМШ „Стеван Христић“ –
Дисциплинa Клавир

Меморијал „Аца Панић“ 2023.

ДИСЦИПЛИНА КЛАВИР
13.06.2023.

бодови

наградаукупно

Први разред 

1 Aнка Марић 100
I

2 Ивона Николић 99
I

3 Миона Терзић 98
I

4 Андреа Тасић 97 I

5 Aндреј Марјацић 97 I

6 Магдалена Весић 97 I

7 Тина Радисављевић 96
I

8 Милица Лазаревић 94
I

9 Невена Станошевић 94
I

10 Војин Гајић 94
I

Други разред

1 Јован Петковић 97 I

2 Катарина Брановић 90 I

Пети разред

1 Неда Цветковић 90
I

2 Петра Вргоч 90
I

Шести разред

1 Наталија Ћосић 98 I

2 Андреј Миливојевић 90
I



Такмичење Меморијал «Аца Панић» – Дисциплинa Клавир



Такмичење Меморијал «Аца Панић», одржано у Младеновцу
13.06.2023. године у организацији ОМШ „Стеван Христић“ –
Дисциплинa Камерна музика

Меморијал „Аца Панић“ 2023.

ДИСЦИПЛИНА КАМЕРНА МУЗИКА
15.06.2023.

Школа бодови
наградаукупно

1 Клавирски дуо „Звездице“
Миона Терзић – Клавир I 
Ивона Николић – Клавир I 
Класа Вера Михок Лесковац

ОМШ „Стеван 
Христић“ -
Младеновац

98 I



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

Меморијал „Аца Панић“

Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 14.06.2023. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплинa Виолина

ДИСЦИПЛИНА ВИОЛИНА и 
ВИОЛА 14.06.2023.

бодов
и

награда
укупн

о
Први разред

1 Ања Шевић 98 I
2 Дуња Ђурић 95 I

Други разред
1 Катарина Бојић 98 I

Трећи разред
1 Даница Митић 100 I



РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

Меморијал „Аца Панић“

Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 14.06.2023. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплинa Гитара

ДИСЦИПЛИНА ГИТАРА
14.06.2023.

бодови
наградаукупно

Први разред

1 Јован Пантић 98 I

2 Ива Јовановић 94 I

3 Ђорђе Павловић 94 I

4 Давид Недељковић 90 I

5 Антонија Аџић 90 I

6 Вукашин Волф 89 II

7 Јован Петровић 88 II

8 Михаило Митровић 88 II

9 Дуња  Марковић 86 II

10 Oгњен Анђелковић 86 II

Други разред

1 Страхиња Антић 93 I

2 Лазар Никитовић 90 I

3 Арсеније Николић / /

Трећи разред

1 Ђорђе Прокић 94 I

2 Аника Лола Благојевић 92 I

3 Симеон Недић 89 II

4 Лена Симић 87 II

5 Наталија Гајић 87 II

6 Лазар Лазаревић 85 II

Четврти разред

1 Јован Василић 89 II

Пети разред

1 Јован Мишковић 92 I

2 Анастасија Трајковић 90 I

3 Лав Дабић 89 II

4 Лазар Ристовић 88 II

5 Милица Дабић 87 II

6 Лука Јаћимовић / /



Такмичење Меморијал «Аца Панић» – Дисциплинa Гитара



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 14.06.2023. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Соло певање

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

Меморијал „Аца Панић“

ДИСЦИПЛИНА СОЛО ПЕВАЊЕ
14.06.2023.

бодови

наградаукупно

Први разред – женски гласови

1 Даница Лукић 
99 I1

2 Јана Јовановић 
97 I3

3 Тамара Живановић 
96 I4

Први разред – мушки глсови

1 Михаило Дабетић 
98

I

Други разред – женски гласови

1 Милица Мишић 
92 I2

2 Лена Игњатовић 
/ /

3 Катарина Павловић
/ /

Други разред – мушки глсови

1 Тодор Радосављевић 
98 I

2 Божидар Сердаревић 
89 II

Трећи разред – женски гласови

1 Ружица Цвијетић 
99

I-2

2 Доротеа Николић 
93

I-5

3 Милица Петровић 
91

I-7

Трећи разред – мушки глсови

1 Душан Декић 
95

I-2

Четврти разред – женски глсови

1 Невена Лазић 
100

I-Лауреат

2 Софија Лукић 
98

I-3

3 Сара Лучић 
97

I-4



Такмичење Меморијал «Аца Панић» – Дисциплина Соло певање



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 15.06.2023. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Хармоника

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

Меморијал „Аца Панић“

ДИСЦИПЛИНА ХАРМОНИКА
15.06.2023.

бодови
наградаукупно

Други разред
1 Јован Ранковић 96 I

2 Новица Срећковић 96 I

3 Матија Станојевић 96 I

Трећи разред
1 Вељко Бојић 93 I

2 Томица Срећковић 90 I

3 Тихомир Миленковић / /

Четврти разред
1 Алекса Новаковић 96 I

2 Стефан Савић 96 I

3 Вељко Крстић 94 I

4 Новак Игњатовић 92 I

Шести разред
1 Димитрије Милојкић 100 I-Лауреат



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 15.06.2023. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Флаута

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

Меморијал „Аца Панић“

ДИСЦИПЛИНА ФЛАУТА

15.06.2023.

бодови
наградаукупно

Други разред
1 Ђурђа Поповић 98 I

Трећи разред
1 Нина Ристић 99 I
2 Александра Вуковић 95 I



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 15.06.2023. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Кларинет

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

Меморијал „Аца Панић“

ДИСЦИПЛИНА КЛАРИНЕТ
15.06.2023.

бодови
наградаукупно

Први разред

1 Деспот Вуксановић 100 I
Други разред

1 Магдалена Миливојевић 100 I-Лауреат
Трећи разред

1 Дуња Илић 98,67 I
2 Јана Јованчевић 95,33 I



Резултати ученика остварени на такмичењу Меморијал «Аца Панић», 
одржаном у Младеновцу 15.06.2023. године у организацији ОМШ 
„Стеван Христић“ – Дисциплина Упоредни клавир

РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА 2022/23.

Меморијал „Аца Панић“

ДИСЦИПЛИНА УПОРЕДНИ КЛАВИР 15.06.2023.

бодови

наградаукупно

Први разред

1 Даница Црногорац 99

I

2 Јана Илић 96

I

3 Мирослав Црногорац 96

I

4 Софија Галић 96

I

5 Магдалена Митровић 95

I

6 Јана Јовановић 94

I

Други разред

1 Божидар Сердаревић 95

I

2 Милица Мишић 90

I

3 Лена Игњатовић /

/

Трећи разред

1 Ружица Цвијетић 95

I

2 Срећко Даниловић 90

I

Четврти разред

1 Невена Лазић 96

I



Такмичење Меморијал «Аца Панић» – Дисциплина Упоредни клавир



КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ

У ШКОЛСКОЈ 2022/23 ГОДИНИ

Преглед најзначајнијих активности

Датум Ваннаставна активност

03.-07.10.2022. Обележена „Дечја недеља“

05.10.2022. Концерт за ученике првог разреда поводом „Дечје недеље“

06.10.2022. Концерт и презентација музичких инструмената за полазнике вртића „Ђурђевак“ поводом „Дечје недеље“

24.10.2022. Јавни час ученика првог разреда клавира – класе Вера Михок Лесковац, Светлана Шаркоћевић и Ивона Игрутиновић

25.10.2022. Јавни час Клавирског одсека – класе Драшко Божовић, Вера Михок Лесковац, Светлана Шаркоћевић и Ивона Игрутиновић

26.10.2022. Концерт за кориснике Геронтолошког центра поводом обележавања месеца старих лица

28.10.2022. Излет са посетом установама културе у Београду (Београдска филхармонија, Народни музеј, Галерија САНУ) за ученике другог

циклуса образовања и васпитања

02.11.2022. Јавни час соло певања – класа проф. Владимир Булатовић

03.11.2022. Презентација музичких инструмената за полазнике Предшколске установе „Јелица Обрадовић“ у Младеновцу (Вртић „Дуга“),

укључене у Пројекат који обухвата слушање класичне музике и упознавање са музичким инструментима

09.11.2022. Концерт, презентација музичких инструмената и дружење ученика и професора ОМШ „Стеван Христић“ са полазницима

Предшколске установе „Јелица Обрадовић“ у Младеновцу – Вртићи „Брезе“, „Звездице“ и „Сунце“

09.11.2022. Концерт, презентација музичких инструмената и дружење ученика и професора ОМШ „Стеван Христић“ са полазницима

Предшколске установе „Јелица Обрадовић“ у Младеновцу – Вртић „Дуга“

09.11.2022. Јавни час соло певања – класа проф. Владимир Булатовић

15.11.2022. Јавни час кларинета - класа, проф. Драгица Стојановић

16.11.2022. Јавни час соло певања – класа проф. Владимир Булатовић

19.11.2022. Учешће ученика Димитрија Милојкића, Вукше Вучетића, Андреја Миливојевића и Наталије Ћосић у класи проф. Ане Поповић на

30. Републичком такмичењу из теорије музике (VI Б Категорија) у организацији Удружења музичких и балетских педагога Србије

19.11.2022. Такмичење „Српска соло песма“ у Концертној сали школе

20.11.2022. Такмичење „Српска соло песма“ у Концертној сали школе

20.11.2022. Такмичење „Српска традиционална песма“ у просторијама Школе за основно образовање одраслих - Младеновац

22.11.2022. Заједнички концерт ученика клавира музичких школа „Ватрослав Лисински“ – Београд, „Јосип Славенски“ – Београд, „Невена

Поповић“ – Гроцка, „Божидар Трудић“ – Смедеревска Паланка и ОМШ „Стеван Христић“ - Младеновац у Концертној сали ОМШ

„Стеван Христић“ у Младеновцу

25.11.2022. Предавање за родитеље

ТЕМА: „Заштита деце од трговине људима“

26.11.2022. Психолошка радионица за ученике млађих разреда

ТЕМА: „Безбедно коришћење интернета као заштита од трговине људима“ 

26.11.2022. Психолошка радионица за ученике старијих разреда

ТЕМА: „Безбедно коришћење интернета као заштита од трговине људима“ 

28.11.2022. Јавни час гитаре - класа, проф. Данило Милојковић

30.11.2022. Јавни час соло певања – класа проф. Владимир Булатовић

03.12.2022. Учешће ученика соло певања из класа проф. Владимира Булатовића (Невена Лазић, Софија Лукић, Тамара Живановић, Ружица

Цвијетић, Милица Мишић и Јана Јовановић) и Ане Станковић (Сара Лучић, Тодор Радосављевић и Доротеа Николић) на

Међународном такмичењу Меморијал „Коста Манојловић“, одржаном у ОМШ „Божидар Трудић“ у Смедеревској Паланци

04.12.2022. Учешће ученице клавира, Александре Јовановић, у класи проф. Светлане Шаркоћевић на Међународном такмичењу Меморијал

„Коста Манојловић“, одржаном у ОМШ „Божидар Трудић“ у Смедеревској Паланци

10.12.2022. Јавни час упоредног клавира - класа, проф. Јована Добријевић и проф. Стефан Ненадовић

12.12.2022. Јавни час гитаре проф. Стефан Делић

15.12.2022. Јавни час гитаре проф. Јелена Чолић

17.12.2022. Јавни час соло певања – класа проф. Ана Станковић

21.12.2022. Новогодишњи концерт под маскама

23.12.2022. Јавни час клавира проф. Вера Михок Лесковац

26.12.2022. Јавни час ученика виолине – класе проф. Јелена Цаковић Љубеновић и проф. Марија Ракоњац

27.12.2022. Јавни час ученика хармонике – класе проф. Сања Ивановић и проф. Саша Ивановић

28.12.2022. Презентација музичких инструмената за полазнике Предшколске установе „Петар Пан и другари“ у Младеновцу, укључене у

Пројекте „Звук“ и „Дрво“

28.12.2022. Концерт за кориснике Центра за дневни боравак деце и омладине ометене у развоју

28.12.2022. Новогодишњи концерт

28.12.2022. Јавни час ученика српског традиционалног певања – класa проф. Јелена Глигорић-Милановић

11.–

13.01.2023.

Зимска школа гитаре

27.01.2023. Сечењем славског колача и концертом ученика обележена је Школске слава – Свети Сава 

14.02.2023. Одржан Мултимедијски концерт пијанисткиње, др. Радмиле Стојановић – Концертна сала ОМШ „Стеван Христић“

02.03.2023. Учешће ученика соло певања у класи проф. Владимира Булатовића на 23. Отвореном такмичењу Меморијал „Душан Протић“ у

МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду

05.03.2023. Учешће ученика упоредног клавира у класи проф. Јоване Добријевић и Ане Поповић на 23. Отвореном такмичењу Меморијал

„Душан Протић“ у МШ „Ватрослав Лисински“ у Београду

07.03.2023. Концерт ученика поводом обележавања Дана жена

09.03.2023. Учешће ученика соло певања у класи проф. Владимира Булатовића на 11. Отвореном такмичењу

ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ у Београду



КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ

У ШКОЛСКОЈ 2022/23 ГОДИНИ

Преглед најзначајнијих активности

Датум Ваннаставна активност

10.03.2023. Јавни час Клавирског одсека – класе Драшко Божовић, Вера Михок Лесковац, Светлана Шаркоћевић и Ивона Игрутиновић

11.03.2023. Учешће ученика у класи проф. Ане Поповић на 11. Отвореном такмичењу ученика музичких школа Србије „Бинички“ у МШ

„Станислав Бинички“ у Београду – Такмичарске дисциплине: Солфеђо и Теорија музике

14.03.2023. Јавни час кларинета – класа, проф. Драгица Стојановић

15.03.2023. Учешће ученика клавира у класи проф. Вере Михок Лесковац на 21. Међународном фестивалу одржаном у Убу

23.03.2023. Наступ ученика у просторијама Удружења пензионера Младеновца у оквиру књижевне вечери у организацији Удружења 

пензионера Младеновца и Покрета „Треће доба“ из Београда

23.03.2023. Јавни час гитаре проф. Јелена Чолић

23.-26.03.2023. Наступ ученице Ивоне Николић, у класи проф. Вере Михок Лесковац на 3. Међународном онлајн такмичењу за младе пијанисте 

„Piccolo Piano Talents“ у Сремској Митровици

25.03.2023. Одржано стручно предавање о Стевану Стојановићу Мокрањцу – Реализатор Гордана Крајачић, музиколог и музички критичар

25.03.2023. Учешће ученика хармонике, Димитрија Милојкића у класи проф. Сање Ивановић на Републичком такмичењу одржаном у МШ

„Ватрослав Лисински“ у Београду

28.03.2023. Јавни час клавира – класа проф. Ивона Игрутиновић

29.03.2023. Учешће Клавирског дуа „Звездице“ – ученице Ивона Николић и Миона Терзић, у класи проф. Вере Михок Лесковац, на 

Републичком такмичењу одржаном у ОМШ „Станислав Бинички“ у Београду

30.03.2023. Заједнички концерт ученика ОМШ „Стеван Христић“ – Младеновац и ОМШ „Петар Илић“ - Аранђеловац у Концертној сали ОМШ

„Стеван Христић“ у Младеновцу

01.04.2023. Учешће ученика гитаре Страхињe Антићa, у класи проф. Стефана Делића на Републичком такмичењу одржаном у МШ „Јосип

Славенски“ у Београду

01.04.2023. Наступ ученице Ивоне Николић, у класи проф. Вере Михок Лесковац на онлајн такмичењу Меморијал „Сања Павловић“ у

Алексинцу

02.04.2023. Учешће ученика клавира – Јована Петковића, Анке Марић и Мионе Терзић у класи проф. Вере Михок Лесковац на VII 

Интернационалном фестивалу музике „Примавера“ у Бијељини

02.04.2023. Учешће ученика клавира – Катарине Брановић у класи проф. Ивоне Игрутиновић на VII Интернационалном фестивалу музике 

„Примавера“ у Бијељини

04.04.2023. Учешће ученика клавира – Јована Петковића у класи проф. Вере Михок Лесковац на XVI Међународном такмичењу младих 

пијаниста у Нишу

05.04.2023. Три концерта ученика и презентација музичких инструмената за ученике млађих разреда ОШ „Момчило Живојиновић“ и ОШ

„Свети Сава“ у сали Центра за културу и туризам у Младеновцу

07.04.2023. Урбан поп – рок фестивал у организацији ОМШ „Стеван Христић“, у сали Центра за културу и туризам у Младеновцу

22.04.2023. Наступ ученика српског традиционалног певања, у класи проф. Јелене Глигорић – Милановић, у селу Влашка, у оквиру завршне

свечаности 50. Манифестације „Сусрети села Србије“ у организацији Културно-просветне заједнице Србије

29.04.2023. Радионица „Значај правилне исхране и физичке активности за развој деце“ – Реализатори:

Мирјана Николић Трајковић – педагог и стручни сарадник др Јована Аврамовић, специјалиста физикалне медицине и

рехабилитације

04.05.2023. Димитрије Молојкић, ученик VI разреда хармонике у класи проф. Сање Ивановић наступио на 17. Међународном такмичењу

хармоникаша "Звездане стазе" у Крагујевцу

06.05.2023. Наталија Ђосић, ученица VI разреда клавира у класи проф. Светлане Шаркоћевић наступила на Првом међународном такмичењу

младих пијаниста у Крагујевцу

09.05.2023. Учешће ученика на 66. Фестивалу музичких и балетских школа Србије у Бачкој Паланци

11.05.2023. Јавни час клавира - класа проф. Светлана Шаркоћевић – гост Димитрије Милојкић ученик хармонике у класи проф. Сање

Ивановић

13.05.2023. Учешће ученика Димитрија Молојкића, у класи проф. Ане Поповић на 9. Tакмичењу солфеђа и теорије музике „Корнелије“ у МШ

„Станковић“ у Београду

13.05.2023. Учешће полазнице Музичког забавишта, Калине Тасић на Фестивалу "Велики малци", у Смедеревској Паланци

14.05.2023. Учешће Димитрија Молојкића, ученика VI разреда хармонике у класи проф. Сање Ивановић на Интернационалној манифестацији

XXVIII Дани хармонике у Смедереву

24.05.2023. Учешће ученице Данице Митић, у класи проф. Јелене Цаковић Љубеновић на 21. Такмичењу „Млади виртуоз“, у организацији

ОМШ „Петар Коњовић“ у Београду

27.05.2023. Учешће ученика Ђорђа Прокића, у класи проф. Данила Милојковића на 21. Такмичењу „Млади виртуоз“, у организацији ОМШ

„Петар Коњовић“ у Београду

29.05.2023. Учешће ученица Софије Лукић и Ружице Цвијетић, у класи проф. Владимира Булатовића на 21. Такмичењу „Млади виртуоз 2023.“,

у организацији ОМШ „Петар Коњовић“ у Београду

29.05.2023. Учешће ученика кларинета, Дуње Илић и Деспота Вуксановића, у класи проф. Драгице Стојановић на такмичењу „Zemun

international music competition“ - MŠ "Kosta Manojlović" - Zemun

29.05.2023. Јавни час соло певања – класа проф. Ана Станковић

03.06.2023. Јавни час упоредног клавира – класе професора Јоване Добријевић, Ане Поповић и Стефана Ненадовића

09.06.2023. Јавни час клавира - класа проф. Ивоне Игрутиновић

12.06.2023. Меморијал „Аца Панић“ - Клавир

13.06.2023. Меморијал „Аца Панић“ – Клавир и Камерна музика

14.06.2023. Меморијал „Аца Панић“ – Виолина, Гитара и Соло певање

15.06.2023. Меморијал „Аца Панић“ – Хармоника, Флаута, Кларинет, Упоредни клавир

16.06.2023. Концерт поводом Дана школе у Сали Центра за културу и туризам у Младеновцу

24.06.2023. Учешће Димитрија Молојкића, ученика VI разреда хармонике у класи проф. Сање Ивановић на

IX Интернационалном фестивалу хармонике, МЕХФЕСТ у Београду

02.08.2023. Учешће Димитрија Молојкића, ученика VI разреда хармонике у класи проф. Сање Ивановић и Ђорђа Прокића, III разред гитаре у 

класи проф. Данила Милојковића у оквиру манифестације поводом обележавања Дана  градске општине Младеновац – Бина 

исперд зграде Градске општине Мледеновац



05.10.2022. - Концерт добродошлице за ученике првог разреда
Дана 05.10.2022. године, са почетком у 18:00 часова, у оквиру обележавања Дечје недеље, у Концертној сали школе, у оквиру активности школске 
библиотеке, одржан је концерт за ученике првог разреда.
По завршетку концерта првацима су, у знак добродошлице, уручени пригодни поклони.
Поред пригодног поклона сваки ученик је добио и штампани материјал о дечјој недељи, који је припремила Јелена Глигорић - Милановић, 
библиотекар.

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



Концерт са презентацијом музичких инструмената за 
полазнике Предшколске установе "Ђурђевак“
Дана 06.10.2022. године, са почетком у 9:30 часова, у оквиру обележавања Дечје недеље, у Концертној сали школе одржан је Концерт са 
презентацијом музичких инструмената за две групе полазника Предшколске установе "Ђурђевак", чиме је успешно започета сарадња наше 
школе са овом предшколском установом.

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

24.10.2022. - Јавни час ученика првог
разреда клавира – Класе: Вера Михок
Лесковац, Светлана Шаркоћевић и
Ивона Игрутиновић



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

25.10.2022. - Јавни час Клавирског одсека – Класе Драшко Божовић, Вера Михок Лесковац,
Светлана Шаркоћевић и Ивона Игрутиновић



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23
Дана 26.10.2022. године, са почетком у 11:00 часова, у оквиру обележавања месеца старих лица, у Свечаној 
сали Градске општине Младеновац «Др Елсие Инглис» одржан је Концерт ученика и професора Основне 
музичке школе «Стеван Христић» намењен корисницима Геронтолошког центра у Младеновцу, чиме је 
након двогодишње паузе, успешно настављена традиционална сарадња наше две установе.



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

Дана 26.10.2022. године, са почетком у 11:00 часова, у
оквиру обележавања месеца старих лица, у Свечаној
сали Градске општине Младеновац «Др Елсие Инглис»
одржан је Концерт ученика и професора Основне
музичке школе «Стеван Христић» намењен
корисницима Геронтолошког центра у Младеновцу,
чиме је након двогодишње паузе, успешно
настављена традиционална сарадња наше две
установе.



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

03.11.2022. - Концерт са презентацијом музичких инструмената за 
полазнике Предшколске установе „Јелица Обрадовић“ (Вртић „Дуга“), 
укључене у Пројекат који обухвата слушање класичне музике и 
упознавање са музичким инструментима



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23
03.11.2022. - Концерт са презентацијом музичких инструмената за полазнике 
Предшколске установе „Јелица Обрадовић“ (Вртић „Дуга“), укључене у Пројекат који 
обухвата слушање класичне музике и упознавање са музичким инструментима



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

09.11.2022. - Концерт за полазнике 
Предшколске установе „Јелица 
Обрадовић“ Вртићи „Звездице“, 
„Брезе“ и „Сунце“



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

09.11.2022. - Концерт за 
полазнике Предшколске 
установе „Јелица 
Обрадовић“
Вртићи „Звездице“, 
„Брезе“ и „Сунце“



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

09.11.2022. -
Концерт за 
полазнике 
Предшколске 
установе „Јелица 
Обрадовић“,
Вртић „Дуга“



21.12.2022. - Новогодишњи концерт под маскама

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

28.12.2022. - Презентација музичких
инструмената за полазнике Предшколске
установе „Петар Пан и другари“ у Младеновцу,
укључене у Пројекте „Звук“ и „Дрво“



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

28.12.2022. - Концерт за кориснике 
Центра за дневни боравак деце и 
омладине ометене у развоју



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

28.12.2022. - Новогодишњи концерт



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

14.02.2023. - Одржан Мултимедијски концерт
пијанисткиње, др. Радмиле Стојановић у
Концертној сали ОМШ „Стеван Христић“



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

07.03.2023. - Концерт ученика поводом обележавања Дана жена



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

05.04.2023. у 10:15 - Три концерта ученика и презентација музичких
инструмената за ученике млађих разреда ОШ „Момчило
Живојиновић“у сали Центра за културу и туризам у Младеновцу



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

05.04.2023. у 11:15 - Три концерта ученика и
презентација музичких инструмената за ученике
млађих разреда ОШ „Свети Сава“ у сали Центра за
културу и туризам у Младеновцу



КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

05.04.2023. у 12:30 - Три концерта ученика и презентација музичких
инструмената за ученике млађих разреда ОШ „Момчило
Живојиновић“у сали Центра за културу и туризам у Младеновцу



16.06.2023. – Концерт поводом обележавања Дана школе
сала Центра за културу и туризам у Младеновцу

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



02.08.2023. – Наступ ученика у оквиру манифестације поводом 
обележавања Дана Градске општине Младеновац - Градски парк 

КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



САРАДЊЕ - 2022/23

22.11.2022. - Заједнички концерт ученика клавира музичких школа
„Ватрослав Лисински“ – Београд, „Славенски“ – Београд, „Невена
Поповић“ – Гроцка, „Божидар Трудић“ – Смедеревска Паланка и ОМШ
„Стеван Христић“ - Младеновац у Концертној сали ОМШ „Стеван
Христић“ у Младеновцу



САРАДЊЕ - 2022/23

23.03.2023. - Наступ ученика 
ОМШ „Стеван Христић“ у 
просторијама Удружења 
пензионера Младеновца 
у оквиру књижевне вечери 
у организацији Удружења 
пензионера Младеновца и 
Покрета „Треће доба“ из 
Београда



30.03.2023. - Заједнички концерт ученика
ОМШ „Стеван Христић“ – Младеновац и
МШ „Петар Илић“ - Аранђеловац у
Концертној сали ОМШ „Стеван Христић“ у
Младеновцу

САРАДЊЕ - 2022/23



30.03.2023. - Заједнички концерт ученика
ОМШ „Стеван Христић“ – Младеновац и МШ
„Петар Илић“ - Аранђеловац у Концертној
сали ОМШ „Стеван Христић“ у Младеновцу

САРАДЊЕ - 2022/23



30.03.2023. - Заједнички концерт ученика ОМШ „Стеван Христић“ –
Младеновац и МШ „Петар Илић“ - Аранђеловац у Концертној сали
ОМШ „Стеван Христић“ у Младеновцу

САРАДЊЕ - 2022/23



30.03.2023. - Заједнички концерт ученика ОМШ „Стеван Христић“ –
Младеновац и МШ „Петар Илић“ - Аранђеловац у Концертној сали
ОМШ „Стеван Христић“ у Младеновцу

САРАДЊЕ - 2022/23



30.03.2023. - Заједнички концерт ученика ОМШ „Стеван Христић“ –
Младеновац и МШ „Петар Илић“ - Аранђеловац у Концертној сали ОМШ
„Стеван Христић“ у Младеновцу

САРАДЊЕ - 2022/23



22.04.2023. - Наступ ученика српског традиционалног певања, 
у класи проф. Јелене Глигорић – Милановић, у селу Влашка, у 
оквиру завршне свечаности 50. Манифестације „Сусрети села 
Србије“ у организацији Културно-просветне заједнице Србије

САРАДЊЕ - 2022/23



СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

Дана 28.10.2022. године, школа је за ученике другог циклуса образовања и васпитања
организовала Излет са посетом институцијама културе у Београду.
У оквиру Излета, ученици су присуствовали Генералној проби Београдске филхармоније,
која је одржана у сали задужбине Илије Милосављевића Коларца, а након тога обишли
Народни музеј у Београду и Калемегдан, вођени од стране кустоса, др Оливера Томића.
Излет су реализовале Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић-Милановић и Јелена
Ивановић.



Дана 28.10.2022. године, школа је за ученике другог циклуса образовања и васпитања организовала
Излет са посетом институцијама културе у Београду. У оквиру Излета, ученици су присуствовали
Генералној проби Београдске филхармоније, која је одржана у сали задужбине Илије Милосављевића
Коларца, а након тога обишли Народни музеј у Београду и Калемегдан, вођени од стране кустоса, др
Оливера Томића. Излет су реализовале Нада Торбица Ђокић, Јелена Глигорић-Милановић и Јелена
Ивановић.

СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



21.12.2022. – Новогодишња журка

СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

11.-13.01.2023. – Зимска школа гитаре у ОМШ „Стеван Христић“
ИЗВЕШТАЈ о реализацији ЗИМСКЕ ШКОЛЕ ГИТАРЕ

У Основној музичкој школи „Стеван Христић“ у Младеновцу је за време зимског распуста 11, 12. и
13.01.2023. године одржана Зимска школа гитаре. Ове године Зимску школу похађало је укупно 37
ученика из класа наставника Данила Милојковића, Стефана Делића и Јелене Чолић, који су били и
реализатори Зимске школе. Циљ Зимске школе гитаре био је унапређивање оркестарског музицирања у
школи, односно пружање прилике ученицима да се упознају и опробају у оркестарском музицирању.
За ученике су током три дана трајања Зимске школе приказане презенатције и организоване радионице,
пробе и квиз.
Школа је започета презентацијом развоја оркестарске музике и упознавањем ученика са различитим
врстама оркестара. Током презентације ученици су имали прилику да чују различите композиције
писане за оркестре свих епоха и да се упознају са улогом диригента. Велики допринос садржају Зимске
школе гитаре дала је колегиница Јована Добријевић, наставница солфеђа и теорије музике, која је
одржала предавање под називом „Jazz vremeplov za najmlađe“, кроз које су ученици сазнали како се џез
музика развијала, а поред тога имали и задатке да препознају различите музичке иструменте као и
правце џез музике. За крај првог дана уследилa je пробa оркестра, који спрема композицију „Ciao bella“ у
аранжману нашег колеге Данила Милојковића.
Други дан је започео радионицом „Александер техника“, коју је одржала Ивана Малић – лиценцирани
инструктор Александер технике, која је ученицима помогла да разумеју на који начин функционише
наше тело, у циљу да унапредимо свест о нама и свету око нас како бисмо избегли непотребну тензију у
обављању свакодневних обавеза, и како бисмо се на одговарајући начин одморили. Ученици су научили
како да правилно користе своје тело, и то не само приликом свирања него и уопштено током дана. Затим
je уследилa пробa оркестра, а дан смо завршили гледањем цртаних филмова у којима су били
заступљени различити музички жанрови - класика, џез, свинг али и дечије песмице.
Трећег дана ученици су научили како да сами промене жице на гитари, као и колика је важност
одржавања (чишћења) инструмента. Уследиле су одвојене пробе оркестра гитара (сваки наставник
радио је са по једном групом ученика), а потом и заједничка проба, којој су присуствовали сви ученици.
За крај, одржан је квиз, путем којег смо проверили шта су то све ученици научили као и како се сналазе
приликом читања с листа непознатих композиција.
Након одржане Зимске школе гитаре можемо закључити да су у потпуности остварени циљеви овог
пројекта, а то су јачање код ученика мотивације за даље вежбање и напредак, савладавање новог
градива, размена педагошких искустава наставника, дружење са ученицима, као и да се у нашој
концертној сали чује квалитетан гитарски звук, што ће надамо се, резултирати већим интересовањем
код деце из Младеновца за овај прелепи инструмент, а и пробудити веће амбиције у смислу израженије
жеље ученика за наставком школовања на гитари у средњој музичкој школи.
Цео пројекат наишао је на велику подршку директорке ОМШ „Стеван Христић“, која нам је пружила сву
потребну помоћ, пре свега у организационом смислу, а поред тога дала неке идеје које су нам биле од
велике користи.
Највише нас радује то, што су наши ученици са Зимске школе изашли веома задовољни и насмејани, што
је и нама наставницима дало велику мотивацију за даљи рад. Њихови утисци су били веома позитивни, а
своја лепа искуства делили су са другима како деца тако и њихови родитељи који су подржали цео овај
пројекат.
Зједнички ћемо наставити да се труидмо да свака следећа Зимска школа буде још садржајнија и
занимљивија.

Реализатори Зимске школе гитаре:

Данило Милојковић
Стефан Делић
Јелена Чолић



СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

11.-.13.01.2023. – Зимска школа гитаре у 
ОМШ „Стеван Христић“ 
Оркестарска музика – Презентација 
Реализатор: Данило Милојковић



СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

11.-.13.01.2023. – Зимска школа гитаре у ОМШ „Стеван Христић“
Извештај о реализацији радионице "Jazz времеплов за
најмлађе" у оквиру "Зимске школе гитаре"

Дана 11.01.2023, у оквиру "Зимске школе гитаре", наставница наше

школе, Јована Добријевић, одржала је радионицу за полазнике, под

називом "Jazz времеплоv за најмлађе". Oва ауторска радионица проф.

Јоване Добријевић, осмишљена је као део пропратног програма 23. и

24. Новосадског Јazz фестивала, како би на креативан и деци

прилагођен начин, приближила уметност џеза најмлађој публици.

После Jazz фестивала, ова радионица је одржана и у нашој школи, са

велики успехом.

“Jazz времеплов за најмлађе” је управо оно што и сам назив

имплицира: временско путовање кроз епоху џез музике. Од музике

афро-америчких заједница Њу Орлеанса с краја 19. века, па све до

различитих фузија џеза и других жанрова у савременом добу, џез је

попримао различите националне, регионалне и локалне музичко-

културне утицаје. Како би деца школског узраста разумела џез као

музички жанр, потребно је представити га кроз временску линију

смене различитих стилова уз репрезентативне примере извођача и

разумевање основних џез појмова. Ученици одсека гитарe су сазнали

и на који начин гитара учествује у џез саставима, и активно

учествовали у свим активностима радионице.

Реализатор

Јована Добријевић



СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

11.-.13.01.2023. – Зимска школа гитаре у ОМШ „Стеван Христић“ 
„Jazz vremeplov za najmlađe“ – Презентација 
Реализатор: Јована Добријевић



СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

11.-.13.01.2023. – Зимска школа гитаре у ОМШ „Стеван Христић“
Радионица „Александер технике"
Реализатор: Ивана Малић 
Лиценцирани инструктор Александер технике



СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23

11.-.13.01.2023. – Зимска школа гитаре у ОМШ „Стеван Христић“ -
Радионица „Техника замене жица на гитари“ Реализатор: Стефан Делић



11.-.13.01.2023. – Зимска школа гитаре у ОМШ „Стеван Христић“ 
Пробе оркестра гитара  
Реализатори: Данило Милојковић, Стефан Делић и Јелена Чолић

СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



11.-.13.01.2023. – Зимска школа гитаре у ОМШ „Стеван Христић“ 
Квиз – Провера наученог 
Реализатори: Данило Милојковић, Стефан Делић и Јелена Чолић

СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



27.01.2023. – Светосавски бинго - класa проф. Ана Поповић

СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



25.03.2023. – Реализовано стручно предавање o композитору
Стевану Стојановићу Мокрањцу
Предавање je одржала музиколог и музички критичар, Гордана Крајачић

СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



07.04.2023. - МАНИФЕСТАЦИЈА - Урбан поп – рок фестивал
Сала Центра за културу и туризам - Младеновац

СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



07.04.2023. - МАНИФЕСТАЦИЈА - Урбан поп – рок фестивал
Сала Центра за културу и туризам – Младеновац

СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ - 2022/23



РАДИОНИЦЕ - 2022/23

25. новембар 
2022. године

Предавање
за родитеље

ТЕМА: 
„Заштита деце 
од трговине 
људима“



26.11.2022.
Психолошкe
радионицe 
ТЕМА:
„Безбедно 
коришћење 
интернета као 
заштита од 
трговине људима“ 

РАДИОНИЦЕ - 2022/23



29.04.2023. - Радионица „Значај правилне исхране и физичке
активности за развој деце“ - Реализатори:
Мирјана Николић Трајковић - педагог и стручни сарадник др Јована 
Аврамовић, специјалиста физикалне медицине и рехабилитације

РАДИОНИЦЕ

2022/23



ПОХВАЛЕ И НАГРАДЕ - 2022/23

ПРЕДСЕДНИК ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ 

УРУЧИО НАГРАДЕ НАЈУСПЕШНИЈИМ УЧЕНИЦИМА 

ЗА РЕЗУЛТАТЕ ОСТВАРЕНЕ У ПРЕТХОДНОЈ ШКОЛСКОЈ ГОДИНИ

26.01.2023. - Свечана академија поводом Савиндана, у организацији 
Градске општине Младеновац - Сала Центра за културу у Младеновцу



Дана 26.01.2023. године, са почетком у 17:00 часова, у сали Центра за културу у 
Младеновцу, одржана је Свечана академија поводом Савиндана, у организацији 
Градске општине Младеновац.
Након пригодног програма, који су извели ученици Основне школе «Коста Ђукић« -
Младеновац, председник Градске општине Младеновац, господин Владан Глишић, 
уручио је награде ученицима за резултате постигнуте на републичким и 
међународним такмичењима у школској 2021/22. години.

•За постигнуте резултате у претходној школској години и освојене награде на 
Републичком такмичењу ученика музичких и балетских школа Србије (РТ), 65. 
Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије (65. РФ) и међународним 
такмичењима (III International Competition for Young Performers of Wind instruments 
„Wind stars“ у Летонији, Zemun international music competition MŠ "Kosta Manojlović“, 
Међународно онлајн такмичење "Стеван Мокрањац" – Неготин, Међународно 
такмичење гудача „Златне степенице“ – Ваљево, Осми Интернационални фестивал
хармонике „Мех фест“ у Београду, Дванаести међународни фестивал хармонике
„Хармоника фест“ у Тивту (Република Црна Гора), International art media contest „World 
art games“ – Spain) награђено је 10 ученика ОМШ «Стеван Христић»:
1. Јана Јованчевић (кларинет – 1-I награда на РТ и 1-II и 1-III награда на међународним 
такмичењима) - класа проф. Драгица Стојановић
2. Дуња Илић (кларинет – 1-I награда на РТ и 2-II награде на међународним 
такмичењима) - класа проф. Драгица Стојановић
3. Сара Лучић (соло певање – 1-I награда на РТ ) - класа проф. Ана Станковић
4. Невена Лазић (соло певање – 1-I награда на РТ и 1-I награда на 65. РФ) - класа проф. 
Владимир Булатовић
5. Софија Лукић (соло певање – 1-I награда на РТ ) - класа проф. Владимир Булатовић
6. Петрија Ћирић (клавир 1-II награда на 65. РФ) - класа проф. Ивона Игрутиновић
7. Петра Вргоч (виолина 1-II награда на 65. РФ и 1-I и 1-II награда на међународним 
такмичењима) - класа проф. Јелена Цаковић Љубеновић
8. Михаило Гајић (хармоника – 1-I награда на 65. РФ) - класа проф. Саша Ивановић
9. Павле Цвијовић (кларинет – 1-III награда на међународним такмичењима) - класа 
проф. Драгица Стојановић
10.  Димитрије Милојкић (хармоника – 3-I награде на међународним такмичењима) -
класа проф. Сања Ивановић

ПОХВАЛЕ И НАГРАДЕ - 2022/23



ПОХВАЉЕНИ И НАГРАЂЕНИ
НАЈУСПЕШНИЈИ УЧЕНИЦИ И НАСТАВНИЦИ

ЗА ОСТВАРЕНЕ РЕЗУЛТАТЕ У ШКОЛСКОЈ 2022/2023.



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ

Ученик генерације за школску 2022/2023. годину је Димитрије
Милојкић – ученик хармонике у класи проф. Сање Ивановић, а
изабран је на основу просечне оцене током музичког
школовања (5,00), броја освојених награда током школовања
(20), укључивања у ваннаставне активности и на основу
доприноса остваривању развојних циљева установе.



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ

2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023. 

Димитрије Милојкић



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023. – Димитрије Милојкић



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023. – Димитрије Милојкић



УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023. – Димитрије Милојкић
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Ученик генерације - 2022/23.

ДИМИТРИЈЕ МИЛОЈКИЋ – Хармоника
класа проф. Сања Ивановић

Просечна оцена током школовања: 5,00
Укупан број освојених награда током школовања: 
20 (2 Лауреат, 16-I, 1-II, 1-III)

Награде на Међународним такмичењима: 3 (2-I, 1-II)
Награде на такмичењима Републичког ранга: 5 (5-I)
Награде на Осталим такмичењима: 12 (2 Лауреат, 9-I, 1-III)

Ученик Класа

Просечна 

оцена

током 

целокупног 

школовања

Дипломе за изузетан успех 

из појединачних наставних предмета

„Љубица Марић“

(за освојену I, II или III награду на такмичењима републичког 

ранга)

Диплома за изузетан 

успех

(на основу просечне 

оцене током 

школовања и стечене 

најмање две дипломе 

„Љубица Марић“)Главни 

предмет
Солфеђо

Теорија 

музике
Хор

Упоредни 

клавир

Милојкић Димитрије          Сања Ивановић 5,00
„Љубица 

Марић“
/

„Љубица 

Марић“
/ /

„Корнелије Станковић“

Награде освојене на такмичењима у школској 2022/23. години - VI разред
9 (1-Лауреат, 7-I и 1-III)
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 25.03., 29.03. и 01.04.2023. - I
награда (95,33)
17. Међународно такмичење хармоникаша „Звездане стазе“ у Крагујевцу – 04.05.2023. - I награда 
(96,70)
Интернационална манифестација XXVIII Дани хармонике у Смедереву – 14.05.2023. - I место - Лауреат 
- ЗЛАТНИ ПЕХАР (98,00)
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој
Паланци – 09.05.2023. - I награда (90,00)
30. Републичко такмичење из теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - I награда (100)
11. Регионално такмичењe из солфеђа ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ 
у Београду – 11.03.2023. - I награда (94,33)
11. Регионално такмичењe из теорије музике ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав 
Бинички“ у Београду – 11.03.2023. - I награда (94,00)
9. Tакмичењe солфеђа „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 13.05.2023. - I награда (97,00)
9. Tакмичењe теорије музике  „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 13.05.2023. - III награда
(72,00)



Награде освојене на такмичењима у школској 2022/23. години - VI разред
9 (1-Лауреат, 7-I и 1-III)
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије у Београду – 25.03., 29.03. и 01.04.2023. - I
награда (95,33)
17. Међународно такмичење хармоникаша „Звездане стазе“ у Крагујевцу – 04.05.2023. - I награда 
(96,70)
Интернационална манифестација XXVIII Дани хармонике у Смедереву – 14.05.2023. - I место - Лауреат 
- ЗЛАТНИ ПЕХАР (98,00)
66. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Стеван Христић“ у Бачкој
Паланци – 09.05.2023. - I награда (90,00)
30. Републичко такмичење из теорије музике у организацији УМБПС – 19.11.2022. - I награда (100)
11. Регионално такмичењe из солфеђа ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав Бинички“ 
у Београду – 11.03.2023. - I награда (94,33)
11. Регионално такмичењe из теорије музике ученика музичких школа „Бинички“ у МШ „Станислав 
Бинички“ у Београду – 11.03.2023. - I награда (94,00)
9. Tакмичењe солфеђа „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 13.05.2023. - I награда (97,00)
9. Tакмичењe теорије музике  „Корнелије“ у МШ „Станковић“ у Београду – 13.05.2023. - III награда
(72,00)

Награде освојене на такмичењима у школској 2021/22. години - V разред – 4 (1-
Лауреат и 3-I)
Београдски фестивал хармонике у Београду - 08.05.2022. - I награда
Осми Интернационални фестивал хармонике „Мех фест“ у Београду – 22.05.2022. - I награда
12. Међународни фестивал хармонике „Хармоника фест“ у Тивту – Република Црна Гора - 24.-
26.06.2022. - I награда
Меморијал „Аца Панић“ – 19.05.2022. – I награда (99) - Лауреат

Награде освојене на такмичењима у школској 2020/21. години - IV разред - 3 (2-I и 1-II)
Републичко такмичење ученика музичких школа Србије, у МШ „Коста Манојловић“ у Београду –
28.04.2021. - I награда
64. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, у МШ „Јосиф Маринковић“ у Вршцу –
30.05.2021. - I награда
International online contest „Fiestalonia Milenio“ – Spain - 03.08.2021. - II награда

Награде освојене на такмичењима у школској 2019/20. години - III разред - /

Награде освојене на такмичењима у школској 2018/19. години - II разред - 3 (3-I)
Интернационални фестивал хармонике „Мех фест“ у Београду - 14.04.2019. – I награда (92,50)
Такмичење „Дани хармонике" – Смедерево – 18.05.2019. – I награда (92,33)
Меморијал „Аца Панић“ – 14.-16.05.2019. – I награда (95)

Награде освојене на такмичењима у школској 2017/18. години - I разред - 1 (1-I)
Меморијал „Аца Панић“ – 15.-17.05.2018. – I награда (94,75)

УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ 2022/2023. – Димитрије Милојкић



27.01.2023. – Школска слава Свети Сава – Концертна сала школе 
Сечење Славског колача и концерт ученика

ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ШКОЛСКЕ СЛАВЕ 

СВЕТИ САВА - 2022/23



ПРОМЕНЕ ОСТВАРЕНЕ У ШКОЛСКОЈ 2022/23. 
ГОДИНИ ОД ЗНАЧАЈА ЗА РАЗВОЈ УСТАНОВЕ У 

НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ

22.08.2023. године Основна музичка школа
„Стеван Христић“ добила је Сагласност
Министарства просвете на тражено повећање
броја извршилаца у настави у школској
2023/24. години за 2 извршиоца. Број класа
гитаре у Школи повећан са три на четири, а
поред тога, на основу Решења о
верификацији установе, уведено је још пола
класе српског традиционалног певања и
ангажовано још 0,5 извршилаца за
реализацију наставе упоредног клавира.
На основу наведене Сагласности добијено је
право на повећање броја запослених за
ваннаставно особље, тако да је укупан број
извршилаца у школи повећан је са 28,50 у
школској 2022/23. години на 32,00 у школској
2023/24. години, а у школу је уписано укупно
280 редовних ученика и укупно 52 полазника
Припремног разреда и Музичког забавишта.



САДРЖАЈ

- 4. - O СТЕВАНУ  ХРИСТИЋУ

- 5. - ИСТОРИЈАТ ШКОЛЕ

- 6. - ОСТВАРЕНИ  УСПЕСИ,  НАГРАДЕ  И  ЈАВНА  ПРИЗНАЊА

- 7. - ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА ШКОЛЕ

- 8.-13. - АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ

- 14. - ШКОЛСКИ ОБЈЕКАТ И ШКОЛСКИ ПРОСТОР

- 15. - КОЛЕКТИВ ШКОЛЕ

- 16. - ПЕДАГОШКИ КОЛЕГИЈУМ И СТРУЧНИ АКТИВИ

- 17. и 18. - ОБАВЕЗНИ ШКОЛСКИ ТИМОВИ

- 19. - ШКОЛСКИ ТИМОВИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ВАННАСТАВНИХ 
АКТИВНОСТИ

- 20. - РАД СТРУЧНИХ ОРГАНА

- 21. - РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА

- 22. - САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА И РАД САВЕТА РОДИТЕЉА

- 23.-29. - СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ

- 30. - ПРЕГЛЕД БРОЈНОГ СТАЊА И УСПЕХА УЧЕНИКА

- 31. - ПРЕГЛЕД БРОЈНОГ СТАЊА И УСПЕХА УЧЕНИКА ЗАВРШНИХ 
РАЗРЕДА

- 32. - РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА

- 33.-35. - ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ – УЧЕНИЦИ

- 36.-38. - ОСВОЈЕНЕ НАГРАДЕ – НАСТАВНИЦИ

- 39.-67. - РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА (по такмичењима)

- 68.-82. - РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА Меморијал „Аца Панић“

- 83. и 84. - КУЛТУРНА И ЈАВНА ДЕЛАТНОСТ ШКОЛЕ - Преглед 
најзначајнијих активности

- 85.-106. - КОНЦЕРТНЕ АКТИВНОСТИ

- 107.-114. - САРАДЊЕ

- 115.-129. - СЛОБОДНЕ АКТИВНОСТИ

- 130.-132. - РАДИОНИЦЕ

- 133. и 134. - ПОХВАЛЕ И НАГРАДЕ – ГО МЛАДЕНОВАЦ

- 135. - ЈАВНО ПОХВАЉЕНИ УЧЕНИЦИ И НАСТАВНИЦИ

- 136.-156. - УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ

- 137. - ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ШКОЛСКЕ СЛАВЕ

- 158. - ОСТВАРЕНЕ ПРОМЕНЕ ОД ЗНАЧАЈА ЗА РАЗВОЈ УСТАНОВЕ




